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RU HWHCTPYKLHH I10 BE3OITACHOCTH

Hacrosilee pykoBOACTBO SIBJISIETCS BaXXHOM HEOTbEeMJIEMOM YaCTbI0 CaMOr0 U3Jesus
M JO/DKHO TIOCTaBJSATBHCA  MoJsb3oBaTeso. TujaTeJbHO  MPOYUTANTE  BCe
MpeloCTepPEXKEHNS] B PYKOBOJCTBE, TaK KaK B HUX COJEPKHUTCH BakHass HHGopMaLUs
1o 6e30MaCHOMY MOHTAXY, 3KCILJIyaTally U 00CIy>KUBAaHUIO yCTPOCcTBa. PykKoBOACTBO
HY>KHO XPaHUTb B HA/[€?)KHOM MeCTe JIJIsl UCII0JIb30BaHUS B JJaJIbHENIIIEeM.

YCTpoHCTBO MOXHO HCNOJIb30BaTb TOJBKO B IeJifX, YKa3aHHBIX B PYKOBOJCTBE.
[TpousBoIMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTD 3a MOBPEXK/AEHUS, BbI3BaHHbIE HENPABUJIbHbBIM,
OIIM6OYHBIM U HEHA/JIEXKAIIIUM HCIIO0JIb30BaHHEM.

[lepen Haya/OM 3KCOJAyaTallMd MallWHbI TOJHOCTbIO O3HAKOMBTECh C 3THUM
PYKOBOJACTBOM; KaK MHHUMYM, MNpPOYMUTAWTe UHCTPYKLOUMU 0O 06e30NaCHOCTU U
HacTpoOUKe.

JlaHHOe yCTpPOWCTBO MOXXHO MCIOJIb30BaTb JEeTAM He MoJIoXe 8 JieT W JMLaM C
OTPaHUYEHHBIMHU YMCTBEHHBIMH, MCUXUYECKUMU U GU3UYECKUMU BO3MOXKHOCTSIMU
IpY yCJA0BUM HAOJII0JeHUs 3a UX AeHCTBUSIMU WU UHCTPYKTUPOBAHUS B OTHOIIEHUU
6€e30MMacHOr0 MCIMO0JIb30BAaHUS MAllMHbI U MOHUMAHUS 3TUMH JIMIIAMU BO3MOXKHbIX
onacHocTell. be3 HabJtofieHHsT B3pPOC/bIX JETAM 3allpeliaeTcs MPOBOAUTb OUHUCTKY U
006CIy>K1BaHMe YCTPOHCTBA.

MauiMHy MO>KHO HCII0JIb30BaTh TOJIbKO C KOPEeNMHbIMU 3epHAMMU.

[Tocsie cHATHUA YIAaKOBKY MPOBEPBTE, YTO MALIKHA He NOJIy4n/ia HUKAaKUX IOBPEXIEHUH.
B cnyyae coOMHeHUM He HMCNOJIb3yWTe YCTPOMCTBO U BbIZOBUTE cleLuasucra. Bcs
yhnakoBKa (MJIaCTUKOBbIE MAKeThl, IEHOMJIACT, FBO3/IU U T.II.) I0/DKHA ObITh yOpaHa OT
JleTell, TaK KaK IpeJCTaB/seT ONAacHOCTb [JUIA HUX. Takke He cjeldyeT 3arpsi3HATb
YHIAKOBKOU OKPYKAIOLIYIO Cpefy.

MauimHy MOXHO yCTaHaBJMUBAaTb B KYXOHHbIX 30HaX MaradvuHoB, 0QUCOB U HUHBIX
pabo4yux NPOCTPAHCTB, s KJIUEHTOB OTeJsel, MoTesled U aHAJOTUYHBIX 3aBeJleHUH,
npejJlaraloldx HouJler U 3aBTpak.

YcTpolCTBO MOXHO YCTaHAaBJAMBATb TOJIbKO TaM, T[J[e €ero 3KCIJyaTalus U
TeX00CAy>KUBaHU e OY/IeT BbINOJHATHCS CHELHAIbHO T0JOTOBJIEHHBIM I€PCOHATIOM.
JocTyn B 30HY O0OC/AyKMBaHHUsl OrpaHUYMBAETCS U paspellaeTcss TOJbKO JIMIAM,
3HAaKOMBbIM C YCTPOWCTBOM MalIMHbI U UMEIOLIMM OMbIT NPaKTUYECKON paboThl C HElo,
B YaCTHOCTH, 3HAIOIIUM NIpaBuJa 6€30NacHOCTHU U TUTUEHBI.

MauiMHa [0J/I)KHA YCTaHaBJIMBAaTbCSl Ha TOPU30HTAJbHONW NMOBEPXHOCTH Ha yJ00HOMU
JLIS TIOJIb30BaTEJISI BBICOTE, IPU 9TOM BepX MAalLIWHbBI 10/KEH ObITh HaJ, yPOBHEM M0Ja
Ha BbICOTE He MeHee 1,2 M.

YcTpolicTBO He caefyeT yCTaHaBJWBaTb TaM, IJle UCHOJIb3YIOTCA CTPYU BOJAbI MOJ,
JlaBJIEHUEM.

3amnpelaeTcs 0OYHIATh YCTPOUCTBO CTPYSMHU BOJIbI 10/ JABJIEHUEM.

MakcuMaJsibHOe JjlaBjaeHue Ha Bxoje — 0,65 MIla.

AMIIUTYJHO-B3BellleHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOTO JIaBJeHUs cocTaBsieT MeHee 70 1b.

YTOOBI 06JIErYUTh BEHTHJISLIMIO MALIMHBI, pa3MelljaiiTe BEeHTU/ISIMOHHBIE TPOPE3U MalllMHbI
Ha pacCcTosiHUM He MeHee 10 CM OT CTeH WJIM HHOTO 060PY/J0BaHMUS.

[ToMHHUTE, YTO IPH MOHTAXe, 06CIYKUBAHUH, PAa3TPy3Ke U PETYJIUPOBAHUH YCTPOHUCTBA
KBaJIMGUIIMPOBAHHBIN ONepaTop 00513aTebHO JJO/DKEH ObITh B pabodux MepyaTKax U
3alUTHON 00YBH.

l'[epez[ BKJIKYEHUEM YCTDOﬁCTBa HpOBepre COOTBeTCTBHE IIa aMeTpOB IINUTAaHUA,
yKaSaHHbIX Ha (l)PIpMeHHOﬁ Ta6JII/I‘{Ke, napaMeTpaM CeTHu. Ta JIMYKa C JaHHBbIMH
HaXO0aUTCA BHyTpI/I MallWHbI U BU/JJHA, €CJIU y6paTb noanaoH AJid c6opa BO/bI. MaU_II/IHa
AOJI’)KHAa YCTAHABJIMBATbBCA COrJIACHO NPHUMEHAEMbIM ,E[eﬁCTByIOU.[PIM (be,uepaanbIM,
pPEeruoHaJibHbiIM MW MECTHBIM CTaHAapTaM (HOpMaM), C y4eToM BOAONPOBOAHBIX
CucreM, B TOM 4ucjsie YCTPOﬁCTB AJId IpeAoTBpallleHHud O6paTHOF0 notoka. [lo 3TOI>1
INpUuYrHE Bpe3Ka B BOAOIPOBOA [AOJIX)KHA BbIIIOJIHATbCA KBaJ’[I/ICbI/IHI/IpOBaHHbIM
cnenyasucToM. lapaHTus aHHYJUPYeETCs, €eCJU XapaKTepUCTUKW MUTAHUA He
COOTBeTCTBleT TAaKOBbBIM Ha Ta6.}II/I‘-IKe C L[aHHbIMI/I.
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[Ipy ycTaHOBKe YCTPOMCTBA HYXKHO HCNOJIb30BaTh [JeTajJd U MaTepHasbl,
MOCTaBJIsieMble C CAMUM YCTPOUCTBOM. EC/M HYXHO HCNOJIb30BaTh APYTrHe [eTasH,
MHXKEHEP M0 MOHTaXy Z0JKeH Oy/leT MPOBEPUTDb UX TOJHOCTD JJI UCIIOJIb30BaHHUA ~
MOTYT JIK OHU KOHTAaKTUPOBATh C BOJIOU, He Jlesiasi ee HEMPUTOAHOU AJist MUThs. [Ipu
MOHTaXXe HYKHO BBINOJHSATH TU/IPABJNYECKHE COEJUHEHUS C COOJIOJEHUEM MPABUI
TUrMeHbl U 6e30MacHOro obpaijeHus C BOJOU, YTOOBI COOTBETCTBOBATH 3aKOHAM M
MpaBUJIaM OXpaHbl CpPe/ibl, IEMCTBYIOIIUM HAa MeCTe YCTAaHOBKH. B ir060M ciydae, s
MOJIK/II0YEHUS K BOJIOIPOBOIHOM CeTH obOpalllaiTech K CelHaancTy. /s NoKII0YeHus K
BO/IONPOBO/Y 00513aTe/IbHO MCIOJIb3YWTe HOBbIM IIaHT. Mcrosib3oBaHue 6/y IJIAHTOB
HEeJIOIyCTUMO.

CxeMa pasbeJUHEHUs, MMelollasg KOHTAaKTHOe pa3MblKaHWE Ha BCeX BBIBOJAX M
obecrneyrBawllas MOJHOE pa3beJUHEHNE NPU MPEBbILIEHUH HANPSXKEHUs COTrJIaCHO
kaTeropuu Ill, BcTpoeHa B cTallMOHApPHYIO NPOBOJKY B COOTBETCTBHUU C NMPaBUJIAMU
3JIEKTPOMOHTAXa.

Jl/1s aBCTpa/IMHCKOro U HOBO3€eJIaH/,CKOT'0 PIHKOB CXeMa pa3beJJUHEeHUs], BCTPOEHHas B
CTallMOHApHYI0 NPOBOJKY, BbINOJIHEHA B cooTBeTcTBUU ¢ AS/NZS 3000.

B cjlydyae YyCTAHOBKHM B KyXHAX NOACOE€AUHUTE BKBI/II'[OTEHLU/IaJIbeIf/'I MMpOBOJHUK K
BbIBOAY Ha MalllMHeE, 0603Ha‘{EHHOMy CHI@OJ’IOM

e CMMBOJI 3a3eMJIEHUS] HAXOAUTCS BHYTPHU 3a/iHEN 4acCTH
Kode-MaluHbI.

* [Ipon3BOAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTD 3a JIIO6ObIE
NOBpPEXAEHHUs, BO3HUKIINE U3-3a TOTO, YTO CUCTEMA HE
Oblia 3a3eMmsieHa. /[y oGecrnedyeHMs] 3JIEKTPUYECKOU
6e30macHOCTH  JaHHAsg MallMHa [JIO/DKHA  ObITh
3azemsieHa. O6paTuTech K KBaJUQUIMPOBAHHOMY
3JIeKTPUKY, KOTOPBIM [O/DKEH NPOBEPUTH, UTO
aJIeKTpUYecKasi JIMHUS NOAXOJUT JJIs1 MaKCHMaJIbHOH
MOIIHOCTH, YKa3aHHOM Ha TabJInyKe YCTPONUCTBA.

Hxe npuBoAsATCSA 6a30Bble MPaBUJIA IKCIIyaTAI[UH JIFOOBIX 3JIEKTPONPUOOPOB:

e 3ampenaeTcs MPUKACAThCs K YCTPOUCTBY BJABKHBIMU PYKaMU UJIK HOTAMU;

3ampenaeTcs paboTaTh C yCTPOUCTBOM 6e3 00YBH;

3ampeljaeTcs NPUMeHATh yAJUHUTENU B MECTax, IJle eCTb BaHHA WUJIU Ay

3ampeljaeTcs TAHYTb 3a LIHYP, YTOObI BIHYTh BUJIKY U3 PO3ETKU;

3ampenaeTcs MoJiBepraTb yCTPONUCTBO BO3A€UCTBUIO MOTOAHBIX YCIOBUH ([0S,

NPSMBIX COJTHEUHBIX JIY9eH U T.I1.);

e 3anpeuaercs paboTa ¢ yCTPOUCTBOM JleTel UK JIUL, He 03HAKOMHUBLINXCA C
MpaBUJIaMU 3KCIJIyaTalluX YCTPOUCTBA.

KBanuduuupoBaHHbBIN 3JIEKTPUK JOKEH TaKXKe MPOBEPUTH, YTO cedeHHUe Kabesel

JLJIs MOHTaXKa J0CTAaTOYHO 60JIbIIOE /IS TOTPe6JIsieMO MOIIHOCTU YCTPOHCTBA.

3ampeliaeTcs NPUMEHSTh MEPEXOJHUKH, MaHeJU C HECKOJbKHMHU PO3eTKaMU WU

yAJUHUTENbHble  TpoBoja. Ecaiu  6e3  HUX  He  OGOWTHUCH,  BBI3OBUTE

KBa/IMGULIMPOBAHHOTO 3JIEKTPUKA.

Bo nsbexxaHue onacHoro rneperpeBa peKOMeH/IyeTCsl BbITSHYTD LIHYP MUTAaHUsI HAa BCIO

ero JJIMHYy. 3alpeljaeTcs 6JIOKMPOBATh pelIeTKy Ha BXOJe I/IfI:IJ'II/I peleTky s

paccesiHUS TellJIa, 0COGEHHO Te, YTO NpeHa3HAUEHbI /11 HarpeBaTesIs YallekK.

3ampelaeTcs caMOCTOsITe/IbHAasi 3aMeHa IIHypa MNUTaHUs. Ecau OH MOBpeXx[eH,

OTKJIIOYUTb YCTPOUCTBO U BbI3BaTh KBAJTUPUILUPOBAHHOTO CIIEIIMaJIUCTa.

Eciu Hy»KHO 3aMeHUTDb IIHYP NMUTAHUS, 3Ty ONEPALUIO CAeAYyeT BbINOJHATh TOJbKO B

oduU1IMaTbHOM CEPBUCHOM LIEHTPE WX CUJIAMU [TPOU3BOAUTES.

B ycrpoiicTBO Jo/pKHA NoJ@aBaTbCA BOJA, KOTOpas NpPUTrofHa JJs MUTbS MU
COOTBETCTBYeT IMpaBuJaM, NPUMEHSIOLMMCA Ha MeCcTe YCTaHOBKHU. MHxkeHep 1o
MOHTAXy JOJDKEH IOJIyYUTb MOJATBEpXKJEeHHe OT BJaJiesiblla CUCTEMbl WM JIMLIA,
yOpPaB/SAOLEr0 €, YTO BOJA COOTBETCTBYET HEOOXOAUMBIM TpeGOBaHUAM U
CTaHJapTaM.
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J1s MaluH, NOJCOeAMHSIEMBIX K BOJONPOBOJY, MHUHHUMAJIbHOE JAaBJIEHHE JOJDKHO

COCTaBJIATh 2 6ap, a MaKCUMaslbHOe JaBJIEHHe JIsl IPAaBUJIbHON paboThl MAIKMHBI He

JIOJDKHO TPEBbIIATD 4 6ap.

Pa6ouas TemnepaTypa Zo/kHa O6bITh B Anana3oHe [+5, +30]°C.

[lo oOKOHYaHUM MOHTa)Ka yCTPOHCTBO BKJIIOYAETCSA U BBOJUTCS B HOMHHA/IbHOE paboydee

COCTOSIHHE TOTOBHOCTH K paboTe.

[lo JOCTHMKEHHM COCTOSIHMSI TOTOBHOCTH K paboTe BBINOJHAITCA CJejyloline

pa3zfaTo4YHbIe ONepaLyu:

e JlosiHBIN LU KJ DPOX0KJeHUs Kode yepes fo3aTop Kode (ecu [03aTOPOB
HECKOJIbKO, IOTOK PaBHOMEPHO paclpe/ie/isieTcss MeXy HUMU);

o [loJIHBIN IUKJI IPOXO0XK/AEHUS ropsAdel BOAbI Yepe3 103aTOP BOAKI (ecau
Jl03aTOPOB HECKOJIBKO, IOTOK PABHOMEPHO paclpee/isieTcst MEeX/Y HUMH).

e OTKpBITb BbIXOJ Napa Ha 1 MUHYTY.

[lo OKOHYaHUM MOHTAXA 11eJ1eCO06PA3HO COCTABUTb OTYET 06 ONepaLHsX.

3ampelaeTcs OCTaBJIATh MAIIWHY BKJIWYEHHONW 6e3 MPUCYTCTBUA M HAOGJIIOJEHUS CO

CTOPOHBI KBaJMQULMPOBAaHHOro omnepatopa. Simonelli Group He oTBeudaeT 3a

MOBPEX/,eHNs, BbI3BaHHbIE HECOOJII0/IeHHEeM JJAHHOTO 3allpeTa.

[Ipu fo6aBIeHUH KOode omepaTop HU B KOEM CJIy4dae He I0JKEH [TOMellaTh PyKH

BHYTpPb KOHTeHHepa.

ByabTe 0C0O6EHHO OCTOPOXHBI, MCIOJIb3ys NMapoBoe comio. Hu B KoeM ciyyae He

noMelaiTe pykd IMOJA COIJIO M He IpHKacalTecb K HeMy cpa3y Iocie

M CI0JIb30BaHMUA.

[lepes 04MCTKOM yCTPONCTBA TLIATEJBHO BBINOJHSANTE HHCTPYKLNUHY, IPUBEEHHbIE B

JIAaHHOM PYKOBO/ICTBE.

[locne 3amycka MOEYHOM MalIMHBI He IpepbIBaliTe ee paboTy, HWHAYe BHYTPU

MO/IA0LIET0 YCTPONUCTBA MOTYT OCTAaThCsl pparMeHThI MOIOILEr0 CPeCTRA.

Ecnu MammHa cioMasach WM MJI0X0 paboTaeT, BEIKIOYNTE ee. HU B KoeM ciiyvae He

NbITAaTECh NPOHUKHYTh BHYTPb YCTpoicTBa. O6pamaTbcsd 32 MOMOIIbI HYXXHO

TOJIbKO K KBaJUQPUIMPOBAHHBIM CIENUAJUCTaM. PEMOHT MOXeT OBbITb HOpyYeH

TOJIBKO  OQULIMATBHOMY  CEPBHCHOMY  LEHTPYy MWJIM  I[POU3BOJUTENO, C

HCI0/Ib30BAaHUEM TOJIBKO OPUTMHAJIbHBIX 3amyacTed. Hecobsro/ieHHe 3THUX HMpaBUJI

MOKeT HETaTUBHO MOBJIUATH Ha 6€30MaCHOCTh MAIIWHBI.

B ciyyae Bo3ropaHusi OTKJIIOYUTE 0/a4y NUTAaHWUS HA MALIWHY, BBIK/IIOUHUB IJIAaBHBIHA

BBIKJIIOYATEJb. KaTeropuiecku 3anpeniaeTcs TYLUTh OTOHb BOZOU NMPU BKJIIOYEHHOM

NUTaHUH.

Ilepes BbIMOJIHEHHEM J1I060T0 BU/A TE€XO6CIYKMBaHHsI IPOBO/SALIMKA €ro CrenuansucT

JIOJIKEeH BBIKJIIOYHUTb YCTPOHUCTBO U OTCOEUHUTD €ro WHYP NUTAHUS OT CETH.

Ecnu BBl JIaHUPYyeTe He MCNOJIb30BaTh MALIMHY B Te€YeHHE JJUTEJTbHOI0 BPEMEHH,

3aKpoWTe KpaH M0/a4M BO/IbI HA BXO/JIE.

C yCTpPOHCTBOM HY>KHO MCII0JIb30BaTh HOBBIE IIJIAHTY U3 KOMILJIEKTA, 1OCTABJISIEMOT0O

C HUM. Heslb351 HCII0/1b30BATh JIAHTH, GBIBLIME B YIOTPEBJIEHUH.
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eEcniu  Bbl pellMyiM  NpPeKpPaTUTb 3IKCIJIyaTHPOBAThb
JlaHHOe  YCTPOMNCTBO, HYXHO BBIHYTb €ro BMJIKY H3
pPO3eTKH U 0Tpe3aTh LIHYP NUTaHHUS.

e Hestb3s1 IpOCTO BBIGPOCUTH YCTPOUCTBO HA CBAKY. Jljis
yTUJIHU3ALUK YCTPOHCTBA O06paTUTECh B CIlelHaJIbHYIO
OpraHu3aluio v 3a yKa3aHUSAMU K
NPOU3BOJUTEIIO.

UH®OPMALMA 115 T10JIb30BATEJIEN

Jupextussl/PykoBoacrea 2011/65/EU mnpepnosaraioT
CHW)KEHHE YPOBHSI MCIOJIb30BaHHUSI ONACHBIX BEIECTB B
3JIEKTPUYECKOM U 3JIEKTPOHHOM O6GOpyZ0BaHUH, a
TaK)Xe CHUYKEeHHE J]0JIM OTXO/I0B.
CuMBoJ cseBa (MepeyepKHYTBIM MYyCOPHBIM KOHTEHHep),
KOTOpPbIA HMeeTCs Ha MallhHe, O3HayaeT, 4TO IO
OKOHYAaHHWMU CpPOKa CJYyKObl yCTPOMCTBA OHO [IO/DKHO
_ YTUJIN3UPOBATBCA OT/AEJbHO OT OOBIYHOTO GBITOBOIO
Myco-
pa. Ilo aToil mpu4MHe N0JIb30BaTENb JJO/HKEH CAATh HEHYXKHOE YCTPOHUCTBO B LEHTP MO
nepepaboTKe 3JIEKTPOHHBIX M 3JIEKTPOTEXHUYECKHX OTXOZ0B WJIM BEPHYTh €ro
NpOJiaBLy WJIM JUJepy NpH NMOKYIKe HOBOro 060py/0BaHUSI aHAJIOTMYHOTO THIA NpHU
00MeHe «OJIMH K OJTHOMY».
Pa3genbHBIN c60p Mycopa ¢ MmocJjeAylolleld OTIpaBKOW HEHYXKHOr'o 060pyZ0BaHUsS Ha
nepepaboTKy W yTUJIM3aLus, He Bpejdlllas OKpyXxawolleHd cpefe, CIOCOOGCTBYIOT
HEJIOMYIIEHUI0 BO3MOXHBIX HETaTUBHBIX BO3/IEHCTBUN Ha Cpely U 3[0pOBbeE JIOJEH U
[IOMOTalT TIepepaboTKe MaTepHasoB, BXOAALIMX COCTAB u3zeus. HeseranbHas
YTUJIHU3ANUsA TPOAYKIHMH TI0JIb30BaTeJeM BJleYeT Ha/IOXKeHHe aJMHUHHUCTPATUBHOTO
mrpada B COOTBETCTBUHU € YkazoM N2 22/1997 (cratesa 50 u fgasibHeHIINE MTOJI0XKEHUS
Ykaza Ne 22/1997).

[IOZATOTOBKA, OCYIIECTBJIAEMAA IIOKYIIATEJIEM

e [loAroToBKa MJIOMALKY /ISt MOHTaXA.
[lokynaTtesb JOKeH MOATOTOBUTL NOBEPXHOCTb, HA KOTOPOH 6Y1eT CTOSTh MaIlWHA —
MOBEPXHOCTD J0JKHA BbIJIEPKUBATD ee BeC (CM. pazzesn « MoHTax»).

e Tpe6oBaHUs K 3/IeKTPUYECKON YACTH.
CeTeBoe MMTaHUE JOJKHO COOTBETCTBOBATh NPaBUJIaM U CTaHJAApTaM 6e30MacHOCTH,
NPUMEHSIOLMMCS B CTpaHe, rjge GyAeT HCIO0Ib30BaTbCs MalIMHA, U JOKHO GbITh
obecreyeHO HazexxHoe 3a3eMsieHHe. Ha JIMHUM NUTaHUsA MalIUMHBI O BX0JAa B Hee
JIOJKHO yCTaHABJIMBATbLCS OMHUIIOJISIPHOE OTKJII0YAOLee YCTPOHUCTBO.
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[TapaMeTphl JIMHUU MUTAHUS JO/DKHbBI COOTBETCTBOBATh
MaKCUMaJIbHOMY TOKy, TpeGyeMoMy [Jis MalllMHbI, MPU
3TOM OOlMe MOTepU HAIpsKEeHUs MPU MOJHOW Harpyske
JOJKHbBI COCTaBJIATH MeHee 2%.

e Tpe6oBaHHUA K IMHUU NI0JJa4H BOJBL.
[IoAroTOBUTH COOTBETCTBYIOILYIO CUCTEMY CJIMBA U BPE3KY B BOJIONPOBO/, /Il [TOIA4H
BO/IbI C MAaKCUMAaJIbHOM KeCTKOCThI0 3 /5 rpazycoB (1o ppaHIy3CKOM HIKajIe )KeCTKOCTH)
(60/85 vacTeit Ha MUJLJIMOH).

O61Me BHUABI OITACHOCTHU
OnacHOCTh MOPAKEHMS 3JIEKTPHUYECKHUM TOKOM

OBO3HAYEHHUA
OnacHOCTB NOJIy4eHUS 0KOTOB

A B c OmnacHocTb TMOBPEXAEHUA MAIIUHBI

Pa6oTa MOXKET BBIIIOJHATbCS TOJIBKO
KBaJ’II/ICI)I/IL[I/IpOBaHHbIM TEXHUKOM, B COOTBETCTBHHU C
D E

mgooOw>

JeUCTBYIOIIUMH HOpMaMU

OCTATOYHBLIE PUCKH

[Ipou3BoAUTEIEM rapaHTHPYETCS 6€30MaCHOCTD 3JIEKTPUYECKON U MeXaHUIEeCKOU
4acTH, TEM He MeHee OCTAKTCS CJe/lyloliye ONacHble YYacTKW MalllUHbI:

e ['pynmnel 103aTOPOB KOde.
e Tpy6ka nojayu napa.

e Tpy6ka ropsiueii BoJpbl.

e [logorpeBaTe/ib Yallek.

[TIOJTYYEHUE MAIIWHbBI

OOCTABKA

@ MawmuHa TpaHCIOPTUPYETCA Ha MHajjeTax. BHyTpu
KapTOHHONW KOPOOKH TIOMELIeHO HECKOJbKO MalluH,
@ KOpOOKa KPeMUTCs K MaJlJIETy MOHTAXXHBIMH T10JI0CaMHU.

@ OnepaTtopbl, 3aHAThIE OTTPY3KOU WM 06pabOTKOHN IPy30B,
4 JIOJDKHBI TTOJTb30BAThCS TIepYaTKaMH, 3allIUTHOU OGYBBIO U
’k ‘x\ HOCUTD CIELOAEXAY € 3JJaCTUYHBIMU MaHXeTaMHU.

+

MaiunHa JJo/KHa lepeMellaThCsi Kak MUHUMYM JIBYMsl
onepaTopaMH.

APPIA s

(iLe.



NMEPEMELLEHMA

NAA

XPAHEHME

5°C >
> 50°C

PACIMAKOBKA

Heco6itoneHrne TpeGOBaHUNA HOPM 6e€30MAaCHOCTU MpU
noJ’beMe MaTepUasoB U O6pALEHUI0 C HUMU CHHUMAeT C
NPOU3BOJUTEJIS JIIOGYI0 OTBETCTBEHHOCTh 32 BO3MOXKHbIE
TPaBMBbI JIFO/IeH UM IOBPEXAEHHUS UMYLECTBA.

e MepgneHHO NpUNOAHATbL nannetr npumepHo Ha 30 cm ot
3eMJ/IY U MepeMecTUTb Ha YHaCTOK NOrpy3Ku.

e [MpoBepUTb OTCYTCTBME MPENATCTBUIA, NPeaMeETOB U Nt0AeN,
nocse 4Yero NPoAO/IKUTb NOrPy3KYy.

e [lo mepeMelneHMH Ha MECTO Ha3HA4YeHUS (C MOMOIIbIO
NOAXOJALIero  MOJAbEMHOrO  yCTPOWCTBA,  Hamp.,
BUJIOYHOT'O MO/beMHHUKA), yOeANBIINCh, YTO Ha y4aCTKe
pasrpy3ku HeT JIKJed WIA NpensiTCTBUM, ONYyCTUThb
naJ/IJIeT K MoJly NpUMepHO Ha BbicoTy 30 cM OT moJia u
IepeMeCTUThb Ha YYaCTOK XpaHEHUSI.

YnakoBKa ¢ MalIMHOM JI0OJDKHA XPAHUTHCS TaK, YTOOBI Ha
Hee He BO3/IeiCTBOBAJIU NOTOHbIE YCJIOBUS.

[lepes HavyajsoM mNOCAEAYIOIIMX PabOT yOGeAUTECh, YTO
rpy3 yCTOHYHMB W He YMafeT I0CJe TOro Kak OyAyT
nepepe3aHbl KpeneXHble MOJIOCHI.

PaspesaTh moJIOCHI U MOMECTUTH H3/leJiMe Ha XpaHeHHe
(mpu 3TOM omepaTop [AO/UKEH OBbITH B NepYaTKax M
3alUTHOH 00yBH). Bo BpemMsa 3Tod omepaunuu
obpamaiTe BHUMaHWE Ha TaKhe TeXHHUYEeCKHe
XapaKTEepPUCTUKHU, KaK BeC MAIlWHBI, ONpejesseMoun
Ha XpaHeHUe, U IeUCTBYHUTE COOOPA3HO.

[locne Toro kKak MallMHA HW3BJeYyeHa W3 MauleTa WU
KOHTeHHepa, He J[ONycKalWTe 3arpsi3HEHUS Cpesbl
YIaKOBKOM.



[TPOBEPKA COJEPXXHUMOTI'O

[locsie mosiydyeHHs1 KOPOOKH NMPOBEPBHTE, YTO yNAaKOBKA He HapylleHa W BHU3yaJbHO He
noBpexzJeHa. BHyYTpM  JO/DKHBI  HAaXOAUTbCI PYKOBOJACTBO W  HEOOGXOJUMble
MPUHA/IJIEKHOCTH.

B ciyyae noBpexeHus UJIM HEMCIIPABHOCTEH 00paTUTECH K CBOEMY JIUJIEDY.

[TIpu ob6pallleHUH C KaKUMM-JU60 BONPOCOM 06513aTeIbHO COOOIIaiTe 3aBOJCKOW HoOMep
W3/esHsl.

[Ipy HemoJsajkax/HeJocTayax oGpalleHHe JO/DKHO BBINOJIHATBCA B TeyeHUWe 8 JHel
MoCJIe TI0JIy4YeHUsI MallUHBbI.

[ SimonELLI

A slod. APPIALIFESGR HC
= G

BELFORTE DEL CHEENTINMC)

Mozens v Bepchst
3aBopcKoit Homep
[uTaHve

MaluvHa (mpumepHoe u3obpaxeHue) é\
C
D Yacrora
E
F
G

TpamboBOoYHbI Temnep Ans koge (1 wr.)

®unbTp Ha 1 nopumto (1 wr.)

®unbTp Ha 2 nopumu (1 ANs KXo rpynbl)
'nyxoit dounbTp (1 ANS KaXAOM rpynmbl)

MpyxuHa (kon-Bo rpynn + 1)

[Depxatensb dunbTpa (kor-8o rpynn + 1)

Hocuk anst 2 nopuwii kodbe (1 Anst kaxaoi rpynnbi)
Hocwk ans 1 nopuum kodbe (1 ANs Kaxgoi rpynmbl)
10 Tpy6ka ans Hanuea @ 3/8 atoiima (1 wT.)

11 CnveHas Tpybka @25 (1 wr.)

[laTa narotoenexms
MolwHocTtb

[ononHutensHas KoMnnekTauus

VOO UTHS WN =

APPIA



INFORMAZIONI GENERALI

1 OBLAS UIHOOPMALUSA
INFORMATIONS GENERALES

IT

COSTRUTTORE:
SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - Italia

MACCHINA DA CAFFE MODELLO: APPIA LIFE 1 gruppo

RU

NPOU3BOOUTE/b:
SIMONELLI GROUP - Bua 3. bettu, 1 - Benbdopte aenb YneHtu, Mauepara (MC) - Utanua

MOZAE/Nb KOPE-MALLUHDbI: APPIA LIFE rpynna 1

FR

FABRICANT:
SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - Italie

MACHINE A CAFE MODELE: APPIA LIFE 1 groupe

20 [CsiMmoNELLr



DATI TECNICI
TEXHUYECKUE JAHHBIE
DONNEES TECHNIQUES

APPIA
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Gruppi
Tpynnbi 1
Groupes

Voltaggio
Hanps»keHue
Voltage

220-240 B 50-60
My,

110 190 P £0 T

Potenza
MowHocTb 1900
Puissance

Capacita caldaia vapore
EMKocTh apoBoro 6oitiepa 4,4
Capacité chaudiére vapeur

Peso netto
Bec HeTTo Kr/cpyHT 32,5/71,7
Poids net

Peso lordo
Bec 6pyTTO Kr/chyHT 41/90,4
Poids brut

Dimensioni / Paamepsb! / Dimensions

404
16”

545
21,5”

498
19,6”

20 ([CsiMmoNELLr



OIMMCAHUE MAIINHDbI

3 DESCRIZIONE MACCHINA
DESCRIPTION DE LA MACHINE

20 ([XsiMmoNELLr



IT RU FR

1 Pulsanti erogazione 1 KHONKKW A03npoBaHuA 1 Touches de distribution

2 Manopola vapore 2 Pyyka nogauu napa 2 Poignée vapeur

3 Lancia vapore / Easycream 3 Tpybka nogauu napa/Easycream 3 Lance vapeur /

4 Portafiltro 4 HocuK nogaun Kode 4 Bec de distribution

5 Interruttore generale 5 [OepaTtenb ¢punbTpa 5 Port-filtre

6 Beccuccio erogazione 6 [NnaBHbIN BbIKAOYATEND 6 Interrupteur général

7 Piede regolabile 7 OTBepcTue BbiMycKa rop. BoAbl 7 Lance eau chaude

8 Lancia acqua calda 8 Perynupyemas HOXKa 8 Pied réglable

9 Manometro 9 MaHomeTp 9 Manomeétre

10 Regolatore economizzatore 10 Perynatop skoHomalizepa 10 Régulateur économiseur
(optional) (onuun) (en option)

P1 Acqua calda P1 Topayas Boga P1 Eau chaude

P2 1 caffe corto P2 1 kode-acnpecco P2 1 café serré

P3 2 caffe corti P3 2 kode-acnpecco P3 2 cafés serrées

P4 Caffe continuo P4 Kode HOH-cTON P4 Café continu

P5 1 caffe lungo P5 1 kode-nyHro P5 1 café léger

P6 2 caffé lunghi P6 2 kode-nyHro P6 2 cafés légers

APPIA 29
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3.1 3.1 3.1

USO PREVISTO NMPUMEHEHUE USAGE PREVU
Macchina progettata e co- MawuHa  paspabotaHa wu ¢ Machine congue et
struita rispettando quanto cosfjaHa ¢ cobnogeHnem construite conformément

espresso nella dichiarazione
di conformita.

Deve essere utilizzata da
professionisti del settore
per l'erogazione di -caffe,
acqua e vapore.

300 [CsiMmoNELLr

NOMOMKEHWUIN U3  peKnapauuu
COOTBETCTBUA.

OHa npepHasHayeHa AnA
npodeccroHanbHoro  npuro-
ToBNEHUA Kode C UCnob30Ba-
HWem BoAbl U Napa.

au contenu de la déclaration
de confor- mité.

Elle doit étre utilisée par
des  professionnels du
secteur pour la distribution
de café, d’eau et de vapeur.



IT RU FR

3.2 3.2 3.2

USO IMPROPRIO MCMNOJNB3OBAHME HE MO USAGE NON CONFORME

HABHAYEHWIO

In questo paragrafo sono Ce paragraphe énumere seu-

elen- cate solo alcune B srom pasgene npuBogsrTcs lement quelques  situations

situazioni di uso scorretto Hauboiee ouesupuple d'usage incorrect raisonnable-

ragionevolmente prevedibile. IpUMepbl UCIO/Ib30BaHKMs He —Mment prévisibles.

L'uso corretto della macchina o HazHayenuto. L utilisation correcte de la

deve rispettare quanto dichia- Hanmomuuaewm, uto mamuua Mma- chine doit respecter les

rato nel presente manuale. JLOJDKHA  wucnoJab3osaTbes  indica- tions de ce manuel.

CTPOrO MO Ha3HAaYEeHHUIO B

» Uso da operatori non COOTBETCTBUHU ¢ * Utilisation par des
profes- sionisti. M3JI0KEHHBIM B JaHHOM opérateurs non

e Uso di liquidi diversi da PYKOBO/CTBE. professionnels.
acqua potabile addolcita con o Utilisation de  liquides
durez- za massima di 3/5° Vcnonb3oBanue HempobeccH- autres que l'eau potable
Francesi (60/85 ppm). OHaJIbHBIMU OTEPATOPAMH. adoucie d’une dureté

e Toccare con le mani i Mojaya B Mammuy BOJbI, maximale de 3/5° francais
gruppi di erogazione. OT/IMMHOH OT yMATYEHHON (60/85 ppm).

 Introdurre nei portafiltri, NHTbEBOH BogBl € Makc, Toucher les groupes de
cose o materiali diversi da KECTKOCTBIO 3/5 1o distri- bution avec les
caffe. mains.

e Riscaldare bevande o
altre sostanze non
alimentari.

e Ostruire le griglie di
areazio- ne con panni o
altro.

o Utilizzare la macchina
bagna- ta.

¢dpaHuy3ckoi mkane (60/85
yacTed Ha MUJIJIMOH).
Kacanve y4acTKOB BbIAQYH

pyKaMH.
BHeceHHe B JepxaTesib
buabTpa  HMHBIX  MOJIOTBIX
3epeH (He KOPpEeHHBIX).
PasorpeB  HamUTKOB WU
HHBIX HeNMUIIEeBbIX
HNPOJYKTOB.

ByioKMpoBaHUEe BEHTUJISILHU-
OHHBIX I1eJiell TKaHbK U T.IL
MaTepHaJaMH.

Pa6oTa c MalIiHOM B yC/I0BUAX
MOBbILLIEHHOW BNAXKHOCTU.

e Introduire dans les porte-
filtres des choses ou des
ma- tériaux autres que du
café.

o Réchauffer des boissons ou

d’autres  substances non
ali- mentaires.
¢ Obstruer les grilles

d’aération avec des chiffons
ou autre.
o Utiliser la machine mouillée.

APPIA

Uige.



INSTALLAZIONE

YCTAHOBKA

INSTALLATION

NAA

1 )

‘\5J> £ 30°c

p
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IT RU FR
Per sollevare la macchina /[lng mogbemMa MamivMHbBI HY>KHBI  Au moins 2 personnes sont
sono necessarie almeno 2  ABoe wiu 6oJiee OIEPATOPOB. né- cessaires pour soulever la
persone. ma- chine.
4.1 4.1
4.1 PABMEIIEHUE POSITIONNEMENT
POSIZIONAMENTO
[lepen ycranoBkod MamuHbl  Avant d’installer la machine,
Prima di installare la npoBepbTe, 4YTO  yuyacTtok Vé- rifier que la surface
macchina, controllare che ycranoBku mogxoautT moj ~—utilisée soit compatible avec

I'area adibita sia compatibile
con le dimen- sioni
d’'ingombro e il peso della
stessa.

o Posizionare la macchina su
un piano orizzontale alto
al- meno 900 mm da terra.

e Mantenere almeno 100 mm
attorno alla macchina per
una corretta ventilazione.

¢ Regolare la macchina agendo
sui piedini.

20 [N'simoNELLr

pasMephl ¥ BeC MallUHHBI.

e [lomecTuThb MalIMHY Ha
TFOPU30HTANBHYI0  MOBEPX-
HOCTb Ha BBICOTY He MeHee
900 MM oT noJsa.

e BoKpyr MallWHBI OCTaBUThb
IpOCTPaHCTBO He MeHee 100
MM JUIST HOpPMaJIbHOH
BEHTUJISILIUML.

¢ OTperysvpoBaTb
HUe MalllHBI,
HOKH.

MoJI0XKe-
MO/IKPYTHUB

les dimensions
d’encombrement et le poids
de la machine.

e Positionner la machine sur
une surface horizontale a
une hauteur d’au moins
900 mm du sol.

e Laisser au moins 100 mm
au- tour de la machine
pour ga- rantir une bonne
ventilation.

¢ Niveler la machine en agis-
sant sur les pieds de réglage.
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4.2 4.2 4.2

ALLACCIAMENTO NOAKNHOYEHUE K BRANCHEMENT A

IDRICO BOOONPOBOAY L’ARRIVEE D’EAU
Evitare strozzature He nonyckaiite koneba- Eviter les étrangle-

\ A nei tubi di collega- \ﬁ HAM ~ OaBneHus B \ ments des tubes de
mento. B OBOAHBIX Tpybax. connexion.
Verificare ) MpoBepbTe, 4TO  CrMBHAsA Vérifier

che lo scarico sia in grado di Tpy6a  Gymetr  HopManmbHO que  l'évacuation  soit en

eliminare gli scarti. E vietato
utilizzare tubi di collegamen-
to gia usati in passato. La
ma- nutenzione dei filtri e a
carico dell’acquirente.

1 Filtro a maglia

2 Addolcitore

3 Scarico 50 mm

Non mantenere l'acqua entro
le dovute specifiche comporta
il decadimento della garanzia.

SPECIFICHE ACQUA

e Durezza totale 50-60
ppm (parti per milione).

e Pressione rete idrica tra 2 e

6 bar (acqua fredda).

Flusso minimo: 200 1/ora

Filtrazione inferiore a 1.0

mi- cron.

Residuo fisso (tds: total

dis- solved solids) tra 50 e

250 ppm.

Alcalinita tra 10 e 150 ppm.

Cloro inferiore a 0,50 mg/1.

e phtra6,5e8,5.

nponyckatb 0TX0Abl. Sanpe-

waetcs  ucnonb3oBath  Oly
Tpy6bl AN MOAKMIYEHUS K
BOZIONPOBOAY. Yxog  3a
unbTpoM  BO3NaraeTcs  Ha

notpedutens.
1 CeTouHbIit PunbTp
2 Ymarautenb
3 Cnus guameTpom 50 Mm
Ecnu He OygmeT nopnepxwBaTscst

MpaBUNbHbIA  YPOBEHb  BOAbI,
rapaHtus Ha  MawuHy  6yneT
aHHynupoBaHa.
OAHHbIE BOAbI

« O6Lwas xectkoctb 50-60 yacteir
Ha MWMMAVOH (ppm).

« [laBneHve B BOJONPOBOZE: OT 2

Ao 6 6ap, Boaa AormkHa ObITb

XOIO/IHOM.

MuHumanbHbIn pacxog; 200 n/y.

YpoBeHb unbTpaLm Hixe 1.0

MUKPOHA.

tds (ons HepaCTBOPEHHbBIX

TBepAbIx Yactuu): ot 50 go 250

ppm.

* YpoBeHb wenoyHoctu: ot 10 go
150 ppm.

* YpoBeHb xsiopa: MeHee 0,50
Mr/n.

* YpoBeHb ph: o1 6,5 10 8,5.

mesure d’éliminer les rebuts. Il
est inter- dit d'utiliser des tubes
de raccor- dement déja utilisés
dans le pas- sé. L'entretien des
filtres est a la charge de
l'utilisateur.

1 Filtre a maille

2 Adoucisseur

3 Evacuation @ 50 mm

Si l'eau ne répond pas aux
spé- cifications requises, la
garantie sera annulée.

CARACTERISTIQUES DE L’'EAU

e Dureté totale 50-60 ppm
(par- ties par million).

e Pression du réseau
d’eau entre 2 et 6 bar (eau
froide).

» Débit minimum: 200 1/heure

« Filtration inférieure a 1.0
mi- cron.

» Résidus fixes (tds: total dis-
solved solids) entre 50 et
250 ppm.

e Alcalinité entre 10 et 150 ppm.

e Chlore inférieur a 0,50 mg/1.

e phentre 6,5et8,5.

APPIA 33
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4.3 4.3 4.3
ALLACCIAMENT 3NEKTPUYECKME BRANCHEMENT
0 ELETTRICO COEAMHEHMA ELECTRIQUE

Prima di allacciare la
macchina a una rete elettrica
verificare che i dati indicati
sulla targa della macchina
corrisponda a quello della
rete.

30 ([fsiMmoONELLY

l'Iepe,q MOAKJIDYEHHWEM MAIIWHBI

K BJIeKTpH‘{eCKOﬁ CceTu
npoBepbTe, YTO HalpsXKeHHe,
yKa3aHHoOe Ha TabJUYKe C
AAaHHBIMH MallHWHbI

COOTBETCTBYET CETEBOMY.

Avant de brancher a machine
a un réseau électrique,
vérifier que le voltage indiqué
sur la plaquette des données
de la machine corresponde a
celle de votre réseau.
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4.4 4.4

OPERAZIONI PRELIMINARI  NMPEABAPUTE/IbHBIE
ONEPALINA

Al termine

dell'installazione, il ITo OKOHYaHUU

dispositivo viene attivato e

portato fino alla condizione

no- minale di  lavoro

lasciandolo in condizioni di

“pronto al funzio- namento”.

Dopo il raggiungimento dello

stato di “pronto al funziona-

mento” si effettuano le seguenti
erogazioni:

e 100% del circuito caffé at-
traverso lerogatore caffe
(per piu erogatori si divida
in uguale misura);

e Apertura dell’'uscita vapore
per 1 minuto;

¢ Svuotamento completo del-
la caldaia vapore. Ripetere
I'intera operazione almeno
3 volte.

Al termine dell'installazione
sa- rebbe buona regola stilare
un rapporto di quanto
effettuato.

YCTaHOBKH

YCTPOMCTBO  BKJIOYAIOT U
JIOBOAAT /10 HOMHHAJIbHBIX
yCJI0BUH 3KCILyaTalHH,
oCTaBJIAA B COCTOSIHUHU

TFOTOBHOCTHU K pa60Te.

[Io [OCTKEHWUU COCTOSIHUS

rOTOBHOCTH K pa6ore

BBIMOJIHAIOTCSA  CJefyloliue

pa3zjaTo4yHble OllepaLyu:

e MoNHbIA LMKN nNpoxoxae-
HUA Kode uepe3 pos3aTop
Kode (ecrv  posaTopos
HeCKO/IbKO, MOTOK paBHOMep-
HO pacnpefensetca Mexay

HUMK);

e OTKpbITb BbIxOoA4 napa Ha 1
MUHYTY;

e BbinoAHUTb  OMOpOXKHEHWE
naposoro boinepa.

MoBTOPWTL 3Ty onepaumio He
meHee 3 pas.

Mo OKOHYaHUn MOHTaX<a
XenatenbHo COCTaBUTb OTHET O
BbIMOJIHEHHbIX ONepauuax.

FR

4.4
OPERATIONS
PRELIMINAIRES

Au terme de linstallation, le
dispositif doit étre actionné
jusqu'a ce quil atteigne la
condition nominale de travail
en le laissant en condition de
“prét au fonctionnement”.
Lorsqu’on atteint la condition
“prét au fonctionnement’, ef-
fectuer les distributions sui-
vantes:
¢ 100% du circuit café a
travers le distributeur de
café (pour plusieurs
distributeurs, divi- ser en
mesures égales);
e Ouverture de la sortie
vapeur pendant 1 minute;
e Vidange totale de la chau-
diere vapeur. Répéter toute
I'opération au moins 3 fois.

Au terme de linstallation, il
serait préférable de rédiger
un rapport des opérations
effec- tuées.

APPIA mss

Uige.



REGOLAZIONI DEL TECNICO QUALIFICATO
KBAJIMOUKALIMOHHBIE TEXHUYECKUE
HACTPOMKHW REGLAGES DU TECHNICIEN QUALIFIE

\ Le operazioni
di seguito

descritt

e
devono essere svolte solo da
tecnici specializzati.

Il Costruttore non risponde di
alcun danno a cose o
persone derivante da wuna
mancata os- servanza di
quanto sopra detto.

5.1

REGOLAZIONE
ECONOMIZZATORE
ACQUA CALDA

Iy Operazione eseguibile
an- che a macchina
accesa.

Agire con un cacciavite sulla

vite posta nella parte

superiore della macchina:

e Ruotare in senso ORARIO
per AUMENTARE la
temperatura dell’acqua

30 [CsiMmoNELLr

calda;
e Ruotare in senso ANTIORA-
DIMINUIRE la

RIO Aper
ratura dell’acqua

calda.

RU

OnucaHHble HUXe
paﬁOTbI A OJIXKHBI
BBINIOJIHATBCA TOJIBKO
noJAroOTOBJIEHHBIMH
cregquaJiMCTaMu.
HpOI/l3BO,ClI/IT€‘J'Ib He OoTBe4YaeT 3a
TpaBMbl JI}OI[te[ HJIn
MOoBpeXAeHusd HUMyllecTBa IIpU
HEBbINIOJIHEHWH 3TOI'0 IIpaBHJa.

5.1

HACTPOMKA
HKOHOMAW3EPA
T'OPAYEN BO/IbI

Pa6oTa BBINOJIHAETCS C
BKJIFDOYEHHOH MallIMHOM.

OTBepTKOM NOBEPHYTb BUHT Ha

BepXy MallHHBbI:

e Jlna YBEJIMYEHUA
TeMIIepPaTypbl TopsTyeil Bo/ibl
[IOBEPHYTb HACTPOEYHbIA BUHT
10 YACOBOM CTPEJIKE.

e Jlna YMEHBIIEHUSA
TeMIIepPaTypbl TopsTyeil Bo/bI
[OBEPHYTb HACTPOEYHbIA BUHT
[TPOTHB YACOBOW CTPEJIKH.



FR

Les opérations

dé- crites ci-dessous
doivent étre effectuées
exclusive-ment par des
Techniciens Qualifiés. Le
Fabricant ne répond pas des
dommages aux personne
sou aux choses dérivant du
non-res- pect des
prescriptions de sécu-

rité indiquées dans ce manuel.

5.1

REGLAGE
ECONOMISEUR
EAU CHAUDE

Cette opération peut
étre effectuée méme si
la ma-
chine est allumée.

Agir avec un tournevis sur la
vis située sur la partie
supérieure de la machine:

e Tourner vers la DROITE
pour AUGMENTER la
température  de leau
chaude;

e Tourner vers la GAUCHE
pour DIMINUER la
température de l'eau
chaude.

NA

APPIA
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5.2 5.2 5.2

RIEMPIMENTO ABTOMATHUYECKOE REMPLISSAGE AUTOMATIQUE
AUTOMATICO CALDAIA HATIOJIHEHUE BOWUJIEPA ~ DE LA CHAUDIERE

Tutti i modelli APPIA LIFE Bce wmomenn APPIA LIFE Tous les modeles APPIA LIFE

sono muniti di sonda di livello,
per mantenere costante il
livello di acqua all'interno
della caldaia.

Al primo avviamento, la mac-
china carica automaticamente
acqua per 90 secondi, al
termi- ne dei quali si ferma se
ha rag- giunto il livello.
Qualora la macchina
richiedes- se ancora acqua, i
pulsanti con- tinuo / stop
lampeggiano. E suf- ficiente
riavviare la macchina per
completare il riempimento.

Al termine dell'installazio-
ne il tecnico qualificato deve
provvedere al ricambio totale
dell'acqua in caldaia per alme-
no tre volte prima di
procede- re con lutilizzo
effettivo della macchina.

80 (N'simoNELLK

OCHallleHbl MAaHOMETPOM [JIsI
nojAJiep>kaHusd MNOCTOAHHOIO
ypPOBHA BO/JIbI BHYTpH
6ousepa.

[Ipy mnepBoM mycke MalIMHA
aBTOMAaTUYeCKU 3anyckaeT
nozadyy BoAbl B TedeHue 90
CeKyHJl, IIocJe 4Yero Inojaya
npekpaliaeTcs, ecId  Boja
JlollJIa JI0 HYXXHOTO YPOBHS.
Ecnu BO/Lbl B MallllHe
HeJIOCTaTOYHO, MUTAlOT KHOIKU
continuous/stop (HenpepbIBHast
Bapka/cromn). Jns
PO J0/KEHUS 3al0JIHEHUS
3allyCTUTe MAIlKHY ellle pas.

[lo OKOHYaHUM MOHTaXKa HY>KHO

KaKk MHHMMYM TpU  pasa
IOMeHsAITb BOAYy B Goilsiepe,
YTOObI 06ecreyruThb

3¢ deKTUBHYIO PabOTy MaIHHBbI.

sont munis d'une sonde de
niveau, afin de maintenir le
ni- veau de l'eau stable a
I'intérieur de la chaudiére.

A la premiére mise en
marche, la machine charge
automati- quement de 'eau
pendant 90 secondes, apres
quoi le débit s’arréte sile
niveau est atteint. Si le niveau
d’eau n’est pas en- core
atteint, les boutons conti-
nu/stop clignotent. Il suffit
de faire repartir la machine
pour compléter le
remplissage.

Au terme de linstallation, le
technicien qualifié doit procé-
der au remplacement total
de l'eau de la chaudiére au
moins  trois fois avant
d’utiliser la ma- chine.
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5.3 5.3 5.3

REGOLAZIONE HACTPOWKA NPECCOCTATA / REGLAGE
PRESSOSTATO/POMPA HACOCA PRESSOSTAT/POMPE

Per modificare la pressione di
esercizio della caldaia, quindi
la temperatura dell’acqua, in
funzione delle varie esigenze
o delle caratteristiche del
caffe utilizzato, agire come
descritto di seguito:

e Rimuovere la griglia del
pia- no di lavoro;

¢ Togliere la protezione in la-
miera svitando le due viti
laterali come illustrato
nella figura;

e Rimuovere il  pannello
supe- riore e agire sulla
vite di re- golazione del
pressostato per
AUMENTARE (senso
orario) oppure DIMINUIRE
(cancn an_ Hararin) 1a

Valore consigliato: 1 - 1,4 bar

(secondo il tipo di caffe).

e Agire sulla vite di regolazione
della pompa per AUMENTARE
(senso orario) oppure
DIMINUIRE (senso antiorario)

1a nraccinna

Valore consigliato: 9 bar.

380 [CsiMmoNELLr

JUia  perynvpoBaHus  paGouero
JIaBJIEHUsI Goiepa HYKHO
Pery/impoBaTh TEMIIEPATYPY BOJbI
B COOTBETCTBUH C Pa3/JIMYHBIMU

dyHKUMAMEU u HYKHBIMH
KavyecTBaMHU Kode. /s aToro:

e CHATb  KpBILKY  BepxHeHl
peleTKy;

e CHATb 3alUTHBIA MeTaJIu-
YecKUH JIUCT, OTKPYTUB JBa
60KOBBIX BUHTA, Kak
N0Ka3aHO Ha WIJIIOCTPALUH;

e CHATb BepXHIOI TaHeJb W
[OBEPHYTb BHUHT HACTPOWKH
BBIKJIIOUATe/Isl  JIaBJIeHUs 110
4acoBOH CTpeJiKe LIS
YBEJIMYEHUA nnn npoTuB 4ac.
crpeaku g YMEHBUIEHUA
JlaBJIeHUsl.

PexomeHiyeMoe faBieHue: 1 -

1,4 6ap (B 3aBUCHMOCTH OT THIIA

Kode).

o [loBepHyTb pery/JMpoBOYHbIN
BUHT Hacoca 10 4acoOBOM
crpesnke s YBEJIMYEHUA u
NPOTHUB 4acOBOH CTPEJKH /s
YMEHBIIEHHUS naBienus.

PexkomeH yeMoe naBsieHue: 9 6ap.

Pour modifier la pression de
ser- vice de la chaudiere, c’est-
a-dire la température de l'eau,
en fonc- tion des différentes
exigences ou des
caractéristiques du café utilisé,
agir de la fagon suivante :

e Retirer la grille du plan de
travail;

e Retirer la tole de
protection en dévissant les
deux vis la- térales comme
illustré dans la figure;

* Retirez le panneau
supérieur et agir la vis de
réglage du pressostat pour
AUGMENTER (sens horaire)
ou DIMINUER (sens
Aantiharaira) Ia nraccinn

Valeur conseillée: 1 - 1,4 bar

(selon le type de café).

e Agir sur la vis de réglage
de la pompe pour
AUGMENTER (vers la
droite) ou DIMINUER (vers

la aanicha) la nraccinn

Valeur conseillée : 9 bar.



La pressione impostata della YcraHoBneHHoe fasneHve La pression de la pompe
pompa viene visualizzata du- Hacoca  oTobpaxaetrca  Ha para- métrée est visualisée

rante una erogazione, nel
setto- re inferiore del
manometro.

Al termine delle regolazioni,
riposizionare la protezione in
lamiera nell’'apposito alloggia-

mento e fissarla con le
quattro viti laterali;
riposizionare la gri- glia del

piano di lavoro.

HWXKHEN Y4acTu maHomeTpa npw
pacxoae BoAbl.

Mocne 3aBeplueHMA HACTPOMKM
YCTaHOBUTb Ha MECTO 3aLLMTHbIN
MeTaNZINYECKUIA INCT U KPbILLKY
BEPXHEN PeLLIeTKMU.

dans la partie inférieure du
manometre pendant la
distribution.

Au terme des réglages, repo-
sitionner la protection en téle
dans son logement en la
fixant avec les quatre vis
latérales; re- positionner la
grille du plan de travail.

APPIA 39

Uige.



GRUPPO swil sw2 sw3 sw4 swb ‘

s888 ON OFF OFF ON OFF OFF

GROUP swl sw2 sw3 sw4 sw5
1 ON OFF OFF ON OFF OFF

GROUPE swl sw2 sw3 sw4 sw5
1 ON OFF OFF ON OFF OFF
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5.4 5.4 5.4

SOSTITUZIONE DELLE 3AMEHA KHOMOYHOW REMPLACEMENT DES
PULSANTIERE MAHENN CLAVIERS

Per un corretto funzionamen- Jina npaBuabHOM pa6orer  Pour un fonctionnement cor-
to occorre, allatto della kopemammuel npu 3amene rect, il convient, au moment
sosti- tuzione, personalizzare kHomouyHOM nadeau du remplacement, de
ogni  scheda  pulsantiera, Tpe6yerca nepconainusauus personnali- ser chaque carte

agendo sui selettori posti sulla
scheda (lato tasti), cosi come
indicato.

w00 (¥ siMmoNELLr

KaXKJ0M KHOIIKH C ITOMOIIbIO
NepeKJI-4aTeseH,
pacnoJio’keHHbIX Ha KapTe (co
CTOPOHBI KJIABUIL).

[sw — BbikntoyaTenb; ON — BK/.
OFF - Bbikn.]

de clavier au moyen des
boutons placés sur la carte
(coté touches), comme
indiqué.
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IKCIVIYATALUA
UTILISATION
IT RU FR
é L’operatore deve [lepen HavasIOM é Avant de commencer
prima di iniziare la 3KCIUTyaTanuu travailler,
lavorazione, accertarsi di YCTPOMCTBA onepaTop I'opérateur

aver letto e ben compreso JI0JDKEH 00513aTEJIbHO doit avoir lu et compris
le prescrizioni di si- IPOYUTATDb U IOHATh toutes les prescriptions de

curezza di questo manuale.

6.1

ACCENSIONE /
SPEGNIMENTO
DELLA MACCHINA

Premere il tasto ON/OFF
(6) per accendere o
spe- gnere la macchina.

In caso di
Y l Manutenzione alla scheda

elettronica, spegnere la
macchina tramite
I'interruttore generale
esterno o scollegare il cavo
di

alimentazione.

npaBuJia 6€30MacHOCTH,
npeacrtaB/IeHHbIE B
JIaHHOM PYKOBO/ICTBE.

6.1
BKJ/IOYEHME /
BbIK/MOYEHWE MALLIUHbI

JlisT  BKUIIOYEHUS WU
BBIK/JIIOYEHUSI  MallUHBI
HaxaTb kHONKy ON/OFF

(6)-

Jns BBITIOJIHEHUS
06CJy->KUBaHUS
3JIEKTPOHHOU
OTKJIIOYUTD MalIuHYy
yepes BHEIIHUHN
CeTeBOM BBIKJIIOUATEb
160 MyTeM OTCOeJuHe-
HUsl UIHypa MUTaHUS OT
CeTH.

KapThl

sécurité in- diquées dans ce
manuel.

6.1
MARCHE / ARRET
DE LA MACHINE

Appuyez sur la touche
ON/OFF (6) pour
allumer ou éteindre la
machine.

En cas de manipulation
de la carte électronique,
éteindre la machine
a
l'aide de I'interrupteur
général et débrancher le cable
d’ali- mentation.

APPIA
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6.2
EROGAZIONE CAFFE

Dopo aver messo a punto la
macchina:

Inserire il filtro desiderato
(singolo o doppio
all'interno del portafiltro).
Riempire il filtro con caffé
op- portunamente macinato.
Pressare il caffé nel filtro
in maniera uniforme con
I'ap- posito pressino.

Pulire dai residui di polvere
di caffé il bordo anulare
del filtro.

Prima di inserire il portafil-
tro nel gruppo, e
necessario spurgare per
almeno 2 se- condi 'acqua
presente nel circuito del
gruppo attivando e
disattivando I'erogazione.
Inserire il portafiltro nel
grup- po erogazione.
Posizionare la/le tazzina/e
sotto i beccucci e premere
il pulsante caffe desiderato.

Al termine di ogni erogazione
di caffé lasciare il portafiltro
inne- stato al gruppo affinché
riman- ga sempre caldo.

20 (simoNELLr

6.2
PA3AYA KODE

[Tocsie 3anycka MalIUHbL:

BcTaBUTb HY>KHBIH QUIBTP
(Ha 1 wm 2 mopuum) B
JepxaTeib GUIbTPA.
3ano/JHUTh QUIABTP
pa3MoJIOTHIM Kode.
YTpamb6oBaTtb kode B
bunbTpe TeMIepoMm s
TpaMOGOBaHHUS.

Y6paTb ocTaTKu Kode ¢
Kpast UIbTPa U BCTABUTH
Jlep>kaTesb QUABTPA B
J103aTOpP.

[lepe/ BcTaB/ieHUEM
JleprkaTesist UIbTpa rpynmny
caeayeT OYMIIATh HE MeHee 2
CEeKyYH/I /151 OGHOBJIEHHS
BO/IbI B KOHTYDE, JIJIs1 3TOTO
BKJIOUUTD U BBIKJIHOYUTh
noJiayy.

BcTaBuTh AepkaTesb
buabTpa B rpyIny BbIJAuH.
[ToMecTHTBh YalIKy (JaIuiku)
10J], HOCUK(M) U HaXaTb
KHOIIKY HY>KHOT0 Kode.

[To OKOHYAHUU KAXKI0U
BbIJIJaYu KOde 0CTaBJSATH
nepkaTtesb GUABTpaA
BCTaBJIEHHBIM B YCTPOUCTBO,
JIJ151 COXpaHeHHUs TerJa.

6.2
DISTRIBUTION CAFE

Aprés avoir mis au point la

ma- chine:

e Introduire le filtre désiré
(simple ou double a l'inté-
rieur du porte-filtre).

e Remplir le filtre de café
mou- lu.

e Presser le café
uniformément dans le filtre
a l'aide du pres- seur.

e Nettoyer le bord du filtre
pour enlever tout résidu de
café en poudre.

e Avant d'insérer le porte-
filtre dans le groupe, il est
néces- saire de purger l'eau
dans le circuit du groupe
pendant au moins 2
secondes, en acti- vant et

désactivant la distri-
bution.

e Introduire le porte-filtre
dans le  groupe de
distribution.

» Placer la ou les tasses sous
les becs et appuyer sur la
touche café souhaitée.

A la fin de chaque

distribution de café, laisser le

porte-filtre attaché a 'appareil
pour qu’il reste chaud en
permanence.
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6.3 6.3 6.3

EROGAZIONE VAPORE [OO3MPOBKA MAPA DISTRIBUTION VAPEUR
Durante l'uso della lancia del Bygbte ocobenHo Lors de l'utilisation de la
vapore, prestare molta atten- OCTOpPOXHBI, ucnosb3ys lance a vapeur, veiller a ne pas

zione a non mettere le mani
sotto di essa e non toccarla
su- bito dopo.

Prima di wusare la lancia
vapore, eseguire lo spurgo
della con- densa per almeno 2
secondi.

Per utilizzare il vapore é suffi-
ciente tirare o0 spingere
I'appo- sita leva.

Tirando completamente, la
leva rimane bloccata nella
posizione di massima
erogazione, spin- gendo, il
ritorno della leva e au-
tomatico.

Le due lance vapore sono
sno- date, consentendo un
piu age- vole utilizzo delle
stesse.

naposoe comio. Hu B koeM
cjllyyae He IOMeIalTe PYKH
noz COIIO u He
NpUKacaliTecb K HeMy Cpasy
1ocCJIe UCIO0JIb30BAHUSA.
[lepen, UCII0JIb30BAHUEM
TPYOKH MOJa4M napa yAaJuThb
KOH/IEHCAT, 3aTpaTHUB Ha 3TO
He MeHee 2 CEKyHJ.

/i1 MpUMeHeHHUsl mapa HyXHO
CABUHYTb HMMEIOIIMICT pblyar
Ha cebss wiu oT cebsa. Ecau
C/IBUHYTb €ro MOJIHOCTbIO Ha
cebs, OygeT  JOCTUTHYTO
MOJIO)KEHHWEe  MaKC. MoJauH,
€CJM C/ABUHYTb OT cebs -
pblyar aBTOMaTHYeCKU
BO3BpallaeTci B  HCXOAHOE
MOJIOXKEHHE.

06a mapoBbIX COMJA HMEIT
IIAapHUPHOE COeJJUHEHHE, YTO
obecrneynBaeT UX yAo6GHOe
NpUMEHEHHE.

placer les mains sous la lance
et a ne pas la toucher
immédiatement apreés.

Avant d'utiliser la lance a va-

peur, purger le condensat
pen- dant au moins 2
secondes.

Pour utiliser la vapeur, il
suffit de tirer ou de pousser la
ma- nette correspondante.

En la tirant completement, la
manette reste bloquée dans la
position de distribution maxi-
male; en la poussant, le
retour de la manette est
automatique. Les deux lances
a vapeur sont articulées, ce
qui permet une utilisation
plus aisée des mémes.

APPIA s

Uige.
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6.4 6.4 6.4

PREPARAZIONE [TPUTOTOBJIEHU PREPARATION

DEL CAPPUCCINO E KAITYYHUHO DU
CAPPUCCINO

Immergere il beccuccio del [IlosHOCTBIO MOrPY3UTH COILIO

va- pore in fondo al recipiente
di latte pieno per 1/3.

Aprire il vapore.

Prima che il latte abbia
raggiun- to la temperatura
desiderata, spostare il
beccuccio del vapore in

superficie facendo sfiorare il
latte con piccoli spostamenti
in senso verticale.

Alla  fine  dell'operazione
pulire accuratamente la lancia
con un panno morbido.

& (fsimoNELLr

B KOHTeWHep, HaloJIHEHHbIN
Ha 1/3 Mos10KOM.

BxurounTs nap.

Jlo TOr0 Kak MOJIOKO
pasorpeeTcs A0  HY)KHOU
TeMIlepaTypbl, IMPHUIOLHATH

COIJIO ¥ TPOBECTH UM NOMNEPEK
IIOBEPXHOCTH MOJIOKA, Jepika
€ro BEpTHUKaJIbHO.

[lo oxoHyaHuMM HpoOLEAYypbI
TIATEJbHO OYMUCTUTb COILIO
MATKOW TKaHbIO.

Plonger le bec de la vapeur
dans le fond du récipient a
lait plein pour 1/3 de sa
capacité.

Ouvrir la vapeur.

Avant que le lait n’ait atteint
la température désirée,
déplacer le bec de la vapeur
vers la sur- face en effleurant
le lait avec de petits
mouvements verticaux.

A la fin de lopération,
nettoyer soigneusement la
lance avec un chiffon souple.
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6.5 6.5 6.5
EROGAZIONE ACQUA [IO3POBKA FOPAYEA BOObl  DISTRIBUTION EAU CHAUDE
CALDA

BynbTe ocobenHo Lors de [Tl'utilisation de la
Durante l'uso della lancia OCTOPOXHBI, Hcnonb3ys corio  lance de I'eau chaude, veiller a

dell’'acqua calda, prestare mol-

ta attenzione a non mettere

le mani sotto di essa e non
toccar- la subito dopo.

Prima di wusare la lancia

dell’ac- qua calda, eseguire lo

spurgo del circuito idraulico
per alme- no 2 secondi.

e Posizionare sotto lalancia
ac- qua calda un
contenitore.

¢ Premere una volta sul
pul- sante (P1), la spia si
illumina. Dalla lancia acqua
calda verra erogata acqua
per un tempo equivalente al
valore program- mato o
ripremere il pulsante

per interrompere l'erogazione.

L’erogazione dell'acqua calda
puo avvenire contemporanea-
mente a quella del caffe.

ropsiyedl Bozabl. Hu B KoeMm
c/llydyae He NOMeIalTe PYyKH
noj COIJIO u He
NpUKacalTecb K HeEMy cpasy
M0CJIE UCII0JIb30BAHUA.

[lepen HUCII0JIb30BaHUEM
TpyGKH  MoJayd  ropsiuei
BO/IbI 06513aTeJIbHO
BBINOJIHUTD OUYUCTKY

TrUJIpaBJAYECKOr0 KOHTypa B

Te4yeHUe He MeHee 2 CEKYH[I.

e [lomecTHUTeE NOAXOASILYIO
€MKOCTb 110/ COTIJIOM
oJla4u ropsiueit BoJbl.

e Haxatb kHonky (P1) ozun

pas, 3aropaeTcs MHAMKATOP-

Has JIlaMII0YyKa. Tpy6ka

nojavyu ropsyen BO/IbI

BblZIaeT BOAY B TeuyeHHUe

33/IaHHOTO B HACTpoHKax

BpeMeHH, JIU60 Bbl MOXETe

HaXKaTb KHOIIKY ele pa3 AJs

OCTaHOBKHU HaJIMBaHUS BOJbI.

Topsiuas BOJIA MOXeT
[0JaBaThCsl OJHOBPEMEHHO C
kode.

ne pas placer les mains sous la

lance et a ne pas la toucher

immeédiate- ment apres.

Avant d’utiliser la lance de

I'eau chaude, purger le circuit

hy- draulique pendant au

moins 2 secondes.

* Placer un récipient sous
la lance de I'eau chaude.

» Appuyer une fois surla
touche (P1), le voyant
s’allume.

La lance de l'eau chaude
four- nit de I'eau pendant une
durée équivalente a la valeur
pro- grammée ou appuyer de
nou- veau sur la touche pour
inter- rompre l'alimentation.

L’eau chaude peut étre distri-

buée en méme temps que le
café.

APPIA

Uige.
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6.6 6.6 6.6

LANCIA VAPORE CON TPYBKA MOIOAYM NAPA C LANCE A VAPEUR AVEC
SONDA DI TEMMEPATYPHbIM 30HOOM SONDE DE TEMPERATURE
TEMPERATURA (EASYCREAM - OMunA (EASYCREAM - OPTION
(EASYCREAM - TOJbKO AN1A MOAENN V) UNIQUEMENT VERSION V)
OPTIONAL SOLO

Come optional la macchina
puo essere equipaggiata della
lan- cia vapore Easycream al
posto della lancia vapore.

In questa versione la lancia
ac- qua calda si trova al posto
della lancia vapore manuale.

La lancia vapore automatica
consente  l'erogazione  del
vapo- re per schiumare il latte
oppure per riscaldare altri
liquidi.

Posizionare sotto la lancia
pore automatica un contenitore
adatto con latte o altra bevan-

da.

Premere il tasto—ed assicu-
rarsi che il tasto si illumini.
Dalla lancia vapore uscira
vapore fino a che il liquido
non raggiungera la

temperatura impostata.

%0 (CsimoNELLr

B KavecTBe JIONMOJIHUTEJbHOMU
ONMUMK MallliHa MOXeT ObITh
OCHAllleHa MapoBbIM  COIJIOM
Easycream BMECTO
CTaHZApPTHOro comja mapa. B
3TOM BepCUM COIUIO TopsayYel
BOJbl  YCTAaHOBJIEHO  BMeCTO
py4YHOro comJa napa.

Mo>KeT HCIOJIb30BaThCS COILIO
aBTOMAaTHUYEeCKOW TWoJa4yud mapa
Ui BbIJ@4YM Mapa C Iejblo
BCIIEHUBaHUS MOJIOKa WIH
HarpeBaHUs JAPYTUX KUJKOCTEN.

[TomectuTe KOHTelHep c

WJIK JPYTUM HAIIUTKOM 10/ COILJIO
aBTOMATHUYECKOU noJa4u mnapa.

8
Haxatp —
JI0OJDKHA ~ 3aropeThesl.
aBTOMaTUYeCKOH nojauu
mapa  BblJaeT map, TMoOKa
XKUJKOCTb He pasorpeercs /0
3a/laHHOM TeMIepaTyphbl
(meTamu mporpaMMHpOBaHUS —
cM. rJ1aBy 5.4).

- KJaBHIlIa
ConJsio

En option, la machine peut
étre équipée de la lance a
vapeur Easycream a la place
delalance a vapeur.

Dans cette version, la lance a
eau chaude se trouve a la
place de la lance a vapeur
MAannn MA

La lance a vapeur
automatique permet la
distribution de la va- peur
pour faire mousser le lait ou
pour réchauffer d’autres li-
quides.

Placer un récipient adéquat
contenant du lait ou une autre
boisson sous la lance a vapeur

automatique.
2

‘—_'

Appuyer sur la tou et
s'assurer que la touche s'al-
lume. De la vapeur sortira de
la lance a vapeur jusqu'a ce
que le liquide n’atteigne la
tempéra- ture paramétrée.
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PROGRAMMATION (versions S et V)
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7.1 7.1 7.1

PROGRAMMAZIONE DOSI MOrPAMMBDI PROGRAMMATION DOSES

OO31MPOBAHMA
Per entrare negli ambienti di Pour entrer dans le mode
programmazione, operare /Ins focTyna K 610kaM programmation, procéder
come descritto: MpOrpaMMHpPOBaHUA comme Sul,t: . N
Operazione eseguibile a mac-  BbImOMHUTE C1eAyIOIIEE: Cette op,eratlon peut e.t e
china accesa. effec- tuée avec la machine
allumée.

e Per entrare nello stato di
pro- grammazione dosi di
ogni gruppo € necessario
premere per 5 sec. il tasto
erogazione continua (P4).

e | tasti erogazione comince-
ranno a lampeggiare.

e L’accesso alla programma-

zione del primo gruppo
abi- lita anche
I'impostazione dei

parametri di funzionamento
della macchina.

[Tpouenypa MoxeT
BBIMOJIHATHCSA C BKJIIOYEHHOMN
MallXHOM.

e /15 BXoZa B GYHKIHIO
NpOrpaMMUPOBAHHUS [T
Ka>K/I0U TPYNIbI HY>KHO
Jlep>KaTh U y/IePKUBATh
KHOTIKY HEITPePbIBHOM
noznauu (P4) B Teuenue 5
CEKYH/I.

* KHONKU noZiaun HAYMHAIOT
MHTIaTh.

e JloCTyIl B peXHUM Nporpam-
MHUPOBAHUA JLJIS IEPBOH
IpYIIIbl TaKXe M103BOJISET
3a/laBaTh PEXUM JJIs
pabo4Mx napaMeTpoB
MallUHBL.

e Pour accéder a la program-
mation des doses de chaque
groupe, appuyez pendant 5
sec. sur la touche de
distribu- tion continue (P4).

¢ Les touches de distribution
se mettent a clignoter.

e L'accés a la programmation
du premier groupe habilite
également le réglage des pa-

rametres de
fonctionnement de la
machine.

APPIA 47
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7.2 7.2 7.2
PROGRAMMAZIONE DOSI MPOrPAMMMPOBAHWE 103 KOGE PROGRAMMATION
CAFFE CAFE DOSES

Per programmare la dose di
ac- qua relativa a uno dei tasti
ero- gazione, procedere come
segue:

* Riempire con la giusta dose
di caffé il portafiltro.

e Immettere il portafiltro nel
gruppo.

e Premere uno dei pulsanti
erogatori (P2, P3, P5, P6).

e L'erogazione ha inizio; una
volta raggiunta la quantita
desiderata premere il tasto
continuo (P4).

e L'erogazione si arresta e il
ta- sto dose scelto si spegne
(gli altri tasti continuano a
lam- peggiare).

e Premere il tasto continuo
(P4) per uscire dalla
programma- zione 0

continuare la  program-

mazione di altri tasti dose.
Questa procedura e
utilizzabile per tutti i gruppi
della macchina ad eccezione
che venga effet- tuata un
gruppo alla volta, gli altri
gruppi possono continuare a
operare normalmente.

80 (XsiMmoNELLr

Hactpolika kosnMyecTBa BOJbI
hibF: KaXKJ0H KJIaBULIH

HNPUTOTOB-JIEHUSA Kode
BBINOJIHAETCS clleAyOLUIM
o6pasom:

e 3achilbTe B Jiepxaresb
duibTpa HYXHOe
KOJIN4eCTBO Kode.

 Tlomecture JilepKaTesib

bubTpa B rpymny pasjadH.

e HaxxmMuTe OJHy M3 KJIaBHLI
npurotoBsenuss kodpe (P2,
P3, P5, P6).

¢ KodemammHa 3alyCTUT
pa3favy kode, ¥ Korja 6yneT
MOJIy4YeHO Tpebyemoe
KOJIM4Ye-CTBO, HaOKMHUTE
KJIaBUILY HeIpepbIBHOU
Bapku (P4).

e Pa3gauya mpekpaTUTCS, UHAM-
KaTop KJIABMLIM C 33JlaHHOM
JlO3UPOBKOH moracHeT (Apy-
rue KJaBUIIM INPOJAOJDKAT
MUTaTh).

e Jlna BbIXOAA U3 QYHKIHH
nporpaMMHpOBaHUs W
POJ0JDKEHUS] TPOTpaMMHUPO-
BaHUSA Apyrux KJIaBUII
pasjiayd HaXKMUTE KJaBUILY
HenpepbIBHOU Bapku (P4).

Jta nporueaypa MOXeT

UCNO/Ib30BATbC  AJs  BCexX

pa3faToyHbIX  rpynn  Kode-

MalIUHBI, XOTS €JMHOBPEMEHHO

HacTpauBaeTCs OJlHA TpyIna;

Jipyrve TpYNIbl TMPOJOJDKAIOT

paboTaTh B OGLIYHOM peXXUMe.

Pour programmer la dose

d’eau correspondant a une

touche de distribution,
procéder:

e Remplir le porte-filtre d'une
dose de café adéquate.

e Insérer le porte filtre dans le
groupe.

e Appuyer sur une touche de
dis- tribution (P2, P3, P5, P6).

e La distribution commence; la
quantité désirée une fois at-
teinte, appuyer sur la touche
continue (P4).

e La distribution sarréte et la
touche de dose choisie s'éteint
(lesautres touches clignotent).

e Appuyer sur la touche
continue (P4) pour sortir de
la program- mation ou
continuer la pro-
grammation d’autres doses.

Cette procédure est applicable

pour tous les groupes de la

ma- chine sauf si elle est
effectuée un groupe apres
l'autre, les autres groupes

peuvent continuer a

fonctionner normalement.
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7.3 7.3 7.3
PROGRAMMAZIONE MPOrPAMMMPOBAHUE PROGRAMMATION EAU

ACQUA CALDA

Entrare in programmazione
se- condo la relativa
procedura.

e Premere il tasto selezione

ac- qua calda (P1).

e L'erogazione dell'acqua calda

ha inizio.

o Stabilire la dose di acqua
cal- da desiderata e premere

nuo- vamente il tasto (P1).
Premere il tasto continuo
(P4) per uscire dalla pro-
grammazione o continuare
la programmazione di altri
tasti selezione.

NOJAYM FOPAYENM BOAbI

BbINO/IHUTE  COOTBETCTBYIOLLYIO

npoueaypy Ana BBoAa GyHKUUK

NpOrpaMmmmnpPoBaHUA.

e HaxaTb  KHOMKy
ropaveit soapl (P1).

e HaumHaetcAa nopgaya ropauei
BOAbI.

e 3ajganTe
KOJIM4e-CTBO

Bblbopa

TpebyeMoe
ropsyen
1ocje 4ero CHoOBA

CHAUDE

Entrer dans la
programmation selon la
procédure correspon- dante.

e Appuyer sur la touche de
sé- lection de l'eau chaude
(P1).

e La distribution
chaude commence.

e Déterminer la dose d’eau
chaude désirée et appuyer

d’eau

e [ina

BO/JIbI,
HakmuTe kaasuiy (P1).

BbIXxoAa W3  QyHKUMM
nporpaMMmMpoBaHma nam
NPOAO/IKEHNUSA MPOrPaMMMPO-
BaHMA Apyrnx KNaBuLL
BbiGOpa  Ha¥aTb  KHOMKY
HenpepbiBHo Bapku (P4).

e Appuyer sur le

a nouveau sur la touche
(P1).

bouton
conti- nu (P4) pour sortir
de la pro- grammation ou
procéder a la
programmation d’autres
touches de sélection.

APPIA s
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7.4
PROGRAMMAZIONE
DOSI STANDARD

E possibile impostare dei
valori predeterminati per le 4
dosi del gruppo, per l'acqua
(vapore).

Per fare cid0 occorre premere
il tasto (P4) e mantenerlo
premu- to per almeno 10
secondi fino a quando i tasti
lampeggianti rimangono fissi.

Le dosi sono:

POy

40 cc
cc

60cc 50cc 85

9 secondi

Un tempo di O secondi per
I'ac- qua e per il vapore ne
determina il funzionamento in
continuo.

500 (X simoNELLY

RU

7.4

MPOrPAMMMWPOBAHME
CTAHOAPTHbIX NOPLLMM
[Tosib30BaTe /b MOXeT
BBOAUTDH 3Ha4YeHud,
npeaBapuTeJibHO 3a/laHHbIE

14 4 mopuui B rpynmne U s
BO/AbI (1apa).

Jnsg 3Toro  Heo6XoLHUMO
HaxaTb kuaBumy (P4) wu
yAepKUBaTb ee, MUHUMYM, 10

CeKyHJT [0 Tex Iop, IOKa
KJIaBUILIUM He  IepecTa”HyT
MUTaTh.

[o3unposKa:

> o B

40 mn| 60 mn| 50 mn| 85 mn

Bopa

9 cekyHp,

Ecnv Bpemsa nogauv napa u
BOAbl YyCTaHaBAuMBaeTrca Ha O

CeKyHA, byHKUMA 6yner
BbINOJIHATLCA HENPEPbIBHO.

FR

7.4
PROGRAMMATION
DOSES STANDARDS

Il est possible de paramétrer
des valeurs prédéfinies pour
les 4 doses du groupe, pour
I'eau (vapeur).

Pour ce faire, il convient
d’ap- puyer sur la touche
(P4) et de maintenir Ia
pression pendant au moins
10 secondes jusqu'a ce que
les  touches clignotantes
restent fixes.

Les doses sont:

e

40cc | 60cc| 50cc | 85cc

9 secondes

Un délai de 0 secondes pour
I'eau et la vapeur indique un
fonctionnement continu.
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7.5 7.5 7.5
PROGRAMMAZIONE MPOrPAMMMPOBAHWME PROGRAMMATION

EASYCREAM (OPTIONAL)

Entrare in programmazione
nendo premuto per 5
il tasto di erogazione continua

(P4).

I tasti cominceranno a lampeg-
Per programmare la
Easycream:

e Premere il tasto di

e Inizia I'erogazione del
re.

e Stabilire la durata desiderata
dell’erogazione del vapore e
premere nuovamente il tasto

e Per uscire dalla programma-

zione, premere il tasto

(P4),
oppure procedere con la pro-

grammazione di altri
di selezione.

EASYCREAM (OMLms)

Jlns BxoZia B mporpaMMupoBa-
HUe HaXkaTb U JiepKaTb KJa-
BUILly HEIIPpEPbIBHOMN BapKu
(P4) B TeueHue 5 cexyH/.

KnaBuwK HaYMHAOT MUraThb.
Jl1 nporpaMMHUpOBaHHUS
Easycream:

e HakaTb KHOMKY BblbOpa napa

o

» HauuHaercs nogaya napa.

e Onpepenutb Tpebyemoe
Bpems NoAauu napa u Haxarb

|&
s} el Pas3.

e /17151 BBIXO/IA U3 IPOrPaMMHUpO-
BaHUs HaXxaTb kiaBuiy (P4
JIN60 HaYaTh NIPOrpaMMHUpPO-
BaHHe APYTUX KJIaBHII
BbIOODA.

EASYCREAM (EN OPTION)

Accéder a la programmation en

appuyant pendant 5 secondes

sur la touche de

distribution

continue (P4).

Toutes les touches se mettent a

Pour programmer la

Easycream :

e Appuyer sur la touche de sé-

|

lection vapeur s,

e La distribution de la
démarre.

o Etablir la durée désirée de la
distribution de la vapeur
et

A
touche .

e Pour quitter la programma-
tion, appuyer sur la touche

(P4), ou procéder avec la
grammation d’autres bou-
tons de sélection.

APPIA

(ife.
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\ A Le operazioni \B&o @ o K \ Q Les opérations
di seguito pa6or, de ci-dessous doivent
descritt OTMCAHHBIX HUXe, étre effectuées exclusive- ment
e AOMYCKaeTCst TOJIbKO par des Techniciens Qualifiés. Le
devono essere svolte solo da  0OYYeHHBIH mepcoHaL. Fabricant ne répond pas des
[IlpousBoauTeb He HeceT

tecnici specializzati.

II Costruttore non risponde di
alcun danno a cose o
persone derivante da wuna

rrancata ne cariranmAa Ai

7.6
PROGRAMMAZIONE
PARAMETRI DI
FUNZIONAMENTO

Premere e mantenere
premuto il tasto (P4) per
entrare in pro- grammazione
ranno a lampeggiare.

Premere e mantenere premuto
il tasto (P4) per accedere ai pa-
rametri di funzionamento mac-

china.

1 Attivazione pompa
se attivato livello.

2 Attivazione blocco
software per ingresso
in programmazione
dosi.

3 Regolazione
luminosita tastiera.

4  Attivazione pompa
con acqua calda
(nelle macchine
con
economizzatore).

5 Ripristino parametri
di default.

20 [N'simoNELLr

OTBETCTBEHHOCTH 3a JII06OH
ylep6 30poBbI0 UK 060pY-

JIOBAaHUIO, NPUYMHEHHBId B
pe3ysibTaTe  HEBBINOJHEHUS
BBIIIEVIIOMAHVTOTO

7.6

MPOrPAMMWPOBAHUE

PABOYMX MAPAMETPOB

Jlna foctyna B nporpaMMHUpo-
BaHMe TMOpPLUMM HaxaTb U
JlepXXaTh  KJIABUILY (P4),
KOTOpasi HAYMHAET MUTATh.

Jlns noctyna B pabovyue
MmapaMe-Tpbl MAIIKUHBI HAXKATb U
JepxaTb kaasuiy (P4).

1 BkatoyeHue Hacoca npu
Hamno/HeHWM 33JaHHOTO
YPOBHA.

2 BkJuwoueHue
IpOrpaMMHOro 6J10Ka
JUs BBoJIa QYHKIUU
HaCTPOVKU MOPLHUH.

3 Hacrpolika ApKocTH
KJIaBUATYPHI.

4 BkJiroyeHue Hacoca AJis
MoJIa4y ropsiyei BoJibl
(Ha MaIIMHaX,
OCHallleHHbIX
3KOHOMaH3epom).

5 BoccraHoBJsieHUE
HacTpoeK Mo
YMOJTYAHHUIO.

dommages aux personne
sou aux choses dérivant du
non-res- pect des
prescriptions de sécu-

witA indianAac Aane fA maanaa 1

7.6
PROGRAMMATION

DE PARAMETRES DE
FONCTIONNEMENT

Appuyer sur la touche (P4) et
la maintenir enfoncée pour

entrer dans la
dose ; les touches se mettent a
clignoter.

Appuyer sur la touche (P4)
et
la maintenir enfoncée pour ac-

tionnement de la machine.

1 Activation pompe si
niveau activé.

2 Activation blocage
logiciel pour acces a
programmation doses.

3 Réglage luminosité clavier

4 Activation pompe avec

eau chaude (dans les
machines avec
économiseur).

5 Réinitialisation des
parameétres par défaut.
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7.6.1 7.6.1 7.6.1

ATTIVAZIONE POMPA BKIMKOYEHME HACOCA MNPU ACTIVATION POMPE

DURANTE LIVELLO 3AMNONMHEHN IO PENDANT LE NIVEAU
3AAHHOIO YPOBHA

Tramite il tasto caffe corto (P2) UYto6bl 3amaTh  BkiwodeHHe La touche café court (P2)

si imposta l'attivazione della
pompa durante il livello.

Se il tasto (P2) e acceso la pom-
pa si attiva assieme al livello, se
€ spento la pompa non si attiva
con il livello.

7.6.2

ATTIVAZIONE BLOCCO
SOFTWARE PER

IN PROGRAMMAZIONE
nnar

Tramite il tasto caffée lungo
(P5) si attiva il blocco
software per

la programmazione delle dosi
(tasto acceso) o si disattiva
il

blocco (tasto spento).

7.6.3
REGOLAZIONE LUMINOSITA
TASTIERA

Il tasto 2 caffe lunghi (P6)
vie- ne utilizzato per
luminosita dei tasti tra 5 livelli
preimpostati.

Premendo il tasto (P6), che
lampeggia, si cambia il livello,
abbassando il valore fino al mi-
nimo per poi ritornare al
massimo.

HacoCca MNOpHU 3all0JIHEHUU [0

3a/JaHHOTO YPOBH4,
HCIOJIb3YUTE KHOTIKY
.............. /MO

Korpga 3aropaercsa kJsaBulia

(P2), Hacoc Brutovaetcd. Eciu
KJaBHIIa He TOPUT, HAcoC He
BKJIIOUAETCS c byHKIMEeN
33/]JaHHOTO YPOBHSI.

7.6.2

BKJ/IOYEHUE
[TPOTPAMMHOTI'O BJIOKA JiJ14
BBOJIA ®YHKIMU
HACTPOWKUW MOPITUN

YT06bI BKJIIOYHTh
nporpaMMHbIN 6J10K s
HaCTPOWKHU MOPILUH,

UCIOJIb3YHTE KHOIKY JJIUTEJb-
Hoi Bapku (P5) (3aropaetcs).
Ecim  KHOmKa  He  TOpWT,
NpOrpaMMHBbIHM 6JIOK OTKJIIOYEH.

7.6.3
HACTPOWMKA APKOCTHU
KNABMLL NAHENM

Jlist BbIGOpA IPKOCTH KJIABUIII
13 5 3a1aHHBIX YPOBHEH HCIIO-
Jab3yerca kiaasuia (P6) ans

JUINTEeJbHOW  BapKU  JBYX
yamek.

C momoupto kaaBumu  (P6),
KOTOpasi  JIOJDKHA  MMraTh,

MOHO HW3MEHATb HAPKOCTb B
AvanasoHe OT MUHHMyMa [J0

per- met d’activer la pompe
pen-
dant le niveau.

Sila touche (P2) est allumée, la
pompe s’active avec le niveau;
si elle est éteinte, la pompe ne
s’active pas avec le niveau.

7.6.2

ACTIVATION BLOC

LOGICIEL POUR ACCES A LA
PROGRAMMATION DES
NNQEQ

La touche café allongé

(P5) permet d’activer le bloc
logi-

ciel pour la

programmation

des doses (touche allumée) ou
de dés activer le bloc (touche
éteinte).

7.6.3

REGLAGE LUMINOSITE
CLAVIER

La touche 2 cafés allongés (P6)
est employée pour choisir la lu-
minosité des touches parmi les
5 niveaux préréglés.

En appuyant sur la touche
(P6), qui clignote, le niveau
et la valeur diminue jusqu’au
minimum pour ensuite

au maximum.

APPIA

(ife.
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7.6.4 7.6.4 7.6.4
ATTIVAZIONE POMPA BK/HOYEHME HACOCA ACTIVATIONDELAPOMPEAVE
CON ACQUA CALDA rOPAYEN BOAbI (TO/IbKO C EAU CHAUDE
(SOLO PER MACCHINE ONAa MALLUUH C (UNIQUEMENT POUR
CON 3KOHOMAI713EPOM) MACHINES AVEC
ECONOMIZZATORE) ECONOMISEUR)

C IIOMOIIBIO KJIaBHUIIIH

Tramite il tasto acqua calda
(P1) si impostata l'attivazione
della pompa durante l'eroga-
zione di acqua.

Se il tasto (P1) & acceso la
pom- pa si attiva durante
I'erogazione di acqua calda,
se & spento la pompa non si
attiva.

7.6.5
RIPRISTINO PARAMETRI
DI DEFAULT

E possibile un ripristino dei
pa- rametri di default, cioe

livello pompa, acqua con
pompa e luce massima.
Per ripristinare questi

parame- tri e sufficiente, con
macchina accesa, premere per
piu di 5 secondi il tasto
erogazione caf- fé continuo
(P4). Al rilascio del pulsante
verranno ripristinati i
parametri di default.

540 [XsiMONELLY

ropssyed Bogbl (P1) wmoxHO
3a/laTh HAacoOC Ha BKJIIOYEHHE
IpY NoZa4e ropsiued BOJBL.
Ecan  cBeTOogMOJ — KJIABHUIIH
(P1) roput, Hacoc O6ygneTt
BKJIOYATb-C OpHU  Iojaye
ropsiueit BOJbI, ecu
CBETOAMOJ, He TOPUT - Hacoc
He GyJieT BKJII04aThCs.

7.6.5
BOCCTAHOBJIEHME
HACTPOEK MO YMOJ/THYAHUIO

Bbel MoXeTe BOCCTaHOBUTb
CTaHJapTHble HACTPOUKU IO
YMOJIYAaHUIO, T.e. BKJIIOYEHUE
Hacoca NpU 3aloJHEHUU [0
3a/IJaHHOT0 YPOBHS, HaloJIHe-
HHEe BOJOH C MOMOLIbIO HAacoca
M yCTAaHOBKAa MaKCHMaJIbHOH
SIPKOCTH.

Jna c6poca 3THX MapaMeTpoB
OpyM  BK/IIOYEHHOH  MallWHe
HaKMHTE KHOIIKY HelTpepbIBHOM
Bapku kode (P4) u pmepxure
posblie 5 cekyHJj. [locre
OTIy-CKaHUS KHOIIKH
HaCTPOMKM 110 yMOJYAHHUIO
BOCCTAHOBSITCS.

La touche eau chaude (P1)
per- met d’activer la pompe
pen- dant la distribution d’eau.
Si la touche (P1) est allumée,
la pompe s’active pendant la
distri- bution d’eau chaude; si
elle est éteinte, la pompe ne
s’active pas.

7.6.5
REINITIALISATION DES
PARAMETRES PAR DEFAUT

Il est possible de réinitialiser
les paramétres par défaut,
c'est-a- dire le niveau de la
pompe, I'eau avec pompe et la
luminosité maximale.

Pour réinitialiser ces
parametres, il suffit d’appuyer
pendant plus de 5 secondes
sur la touche de préparation
du café en continu (P4)
lorsque la machine est al-
lumée. Lorsque le bouton est
re- laché, les parametres par
défaut sontrestaurés.
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7.7 7.7 7.7

CICLO AUTOMATICO DI LMK ABTOMATUYECKOW CYCLE AUTOMATIQUE DE
PULIZIA GRUPPI OYUCTRU TPYMMbI NETTOYAGE DES GROUPES
Premere e tenere premuto il Jina  Bxoga B  ¢yHkumioo Maintenir la  touche eau
tasto acqua calda (P1) per 3  apromaTHueckoit ounctku chaude (P1) appuyée pendant

secondi per accedere alla
fun- zione di lavaggio
automatico (il tasto caffe
continuo  (P4) inizia a
lampeggiare).

Premere il tasto caffe

continuo (P4) per eseguire il
ciclo di la- vaggio.

Al termine del ciclo di
lavaggio, il tasto caffe
continuo (P4) rico- mincia a
lampeggiare per con- sentire
il ciclo di risciacquo.

Dopo 20 secondi dall’accesso,
se nessun tasto  viene
premuto, la macchina torna al
normale funzionamento.

Per uscire manualmente dalla
funzione di lavaggio e tornare
al normale funzionamento,
du- rante il lampeggio del
pulsante caffé continuo (P4),
premere e tenere premuto
per 3 secondi il tasto acqua
calda (P1).

Quando viene iniziato un
ciclo di lavaggio automatico,
non puo essere fermato prima
del suo termine programmato.
Se la macchina viene spenta

prima che il ciclo sia
termina- to, alla successiva
accensione, riprende

automaticamente con il ciclo
di risciacquo.

HaXaTb W JepXaTh KJIABUILY
ropsiueit Boabl (P1) B TedeHue 3
cekyHJ, (KJaBHUIIA HeIpepbl-
BHOM Bapku (P4) HauuHaeT
MUTaTh).

Jns BBINOJIHEHUSA MKJIA
OYMCTKM  HaXaTb  KJABULIY
HenpepbIBHOW Bapku (P4).

[lo OKOHYAaHUM LUKJIA OYHUCTKH
KJIaBMILIA HeNpepbIBHOM BapKH
(P4) nHauyuHaeT MHraThb - nocie
3TOro NPOUCXOAUT Iepexof; K
LMKy MOJIOCKaHHS.

Ecnu He HaxaTta HU OJHA
KHONKa 10 mnpowecTBuu 20
CeKyHJ, TIocjJe BXoJa B
dyHKIUIO, MallMHa
BO3BpalljaeTcss B HOpPMaJIbHbIN
pexxuM pa6oThl. [l1s pydyHOro
BbIXOZIa U3 QYHKIMU OYUCTKU U

BO3BparTa B HOpMaJsbHBIH
peXuM paboThbl, TOKA MUraeT
KJIaBUIlIa HelpepbIBHOU

Bapku (P4), HaXXaTb U AepKaThb
kyaBuy ropsiuedt Bogel (P1) B
TeyeHUe 3 CEKYH[,.

Ec/im  uuk/a aBTOMaTH4YecKoM
OYMCTKM 3allylleH, ero HeJsb3s
OCTAaHOBUTb [0 3aBeplleHus
MpOTrpaMMBbl.

Ecsu MaliyMHa ocTaHaBJIMBaeTCs
10 OKOHYaHMS LMKJIA, TO HPHU
06paTHOM BKJIIOYEHHUU
aBTOMAaTHYeCKH  3alyCKaeTcs
LIMKJI IOJIOCKAHUS.

3 se- condes pour accéder a la
fonc- tion de lavage
automatique (la touche café
continu (P4) se mettent a
clignoter).

Appuyer sur la touche café
continu (P4) pour exécuter le
cycle de lavage.

A la fin du cycle de lavage,
la touche café continu (P4) se
re- mettent a clignoter pour
per- mettre le cycle de ringcage.

20 secondes apres l'acces, si
au- cune  touche n'est
appuyée, la machine retourne
sur son fonc- tionnement
normal.

Pour quitter manuellement la
fonction de lavage et revenir
sur le fonctionnement normal,
pen- dant le clignotement de
touche café continu (P4),
appuyer sur la touche eau
chaude (P1) pen- dant 3
secondes.

Quand un cycle de lavage au-
tomatique démarre, il ne
peut pas étre arrété avant sa
fin pro- grammée.

Si la machine est éteinte
avant que le cycle soit terminé,
lors de la prochaine mise en
marche, elle repart
automatiquement avec le cycle
de ringage.

APPIA 55
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 Prima di eseguire
qualsi- asi operazione di
pulizia, togliere tensione
premen- do l'interruttore
su"0".

o E vietato pulire
I'apparecchio  con  getti
d’acqua o immer- gendolo
in acqua.

» Non utilizzare solventi, pro-
dotti a base di cloro,
abrasivi.

8.1
PULIZIA DELLA
CARROZZERIA

Pulizia zona lavoro

e Togliere la griglia del piano
lavoro sollevandolo
anterior- mente verso l'alto
e sfilarlo.

e Togliere il  sottostante
piatto raccogli acqua.

e Pulire il tutto con acqua
calda e detersivo.

Pulizia carena

e Per pulire tutte le parti
cro- mate utilizzare un
panno morbido inumidito.

56l (X siIMONELLY

* [lepex s110GBIMH OHEepa-
LUAMH OYMCTKH HYXHO
OTKJIIOYUTD MalluHy
(BBIKJIIOYATEJIb TUTAHUS
B nosioxkeHue “0”).

Hepomyctumo YUCTUTh
MallMHY I0J CTpyeil BOJAbI
WY IOMeLIAThb e€e B BOAY.
He ncroib30BaTh pacTBoOpH-
TeJH, XJI0pcoJiepKalye
BellleCcTBa U aGpa3uBblL.

8.1
O4YNCTKA KOPIMYCA
MALLUWHbI

OuncTka pa6odero yyactka

CHATb BepxX MallWHBI, s
3TOr0 NOJHATH €ro Crepeau
Y CIBUHYTb BOOK.

BbIHYTB U3-TIOJ HHU3a
HO//10H JJis1 c60pa BOABI.
[IpoMbITH  Bce  ropsiued
BO/IOH U YUCTSALUMHU
Cpe/icTBaMH.

OunCTKa BHELLIHUX
noBepxHocTel

Jia  ypaneHuss Tpsisk C
XPOMHPOBAHHBIX  [TOBEPXHO-
CTell HCIOJIb3YHTE BJIAKHYIO
MSATKYIO TKaHb.

e Avant d'effectuer toute
opération de nettoyage,
couper l'alimentation en

A poussant sur l'interrup-

teur sur "0".

e Il est interdit de nettoyer
I'ap- pareil avec un jet d’eau
ou en le plongeant dans
l'eau.

» Ne pas utiliser de solvants,

de produits a base de
chlore, ni d’abrasifs.

8.1
NETTOYAGE DE LA
CARROSSERIE

Nettoyage zone de travail

e Retirer la grille du plan de
travail en la soulevant vers
le haut a l'avant et en l'ex-
trayant.

e Retirer le plateau de
récupé- ration de I'eau sous-
jacent.

* Nettoyer le tout avec de
I'eau chaude et du
détergent.

Nettoyage caréne

e Pour nettoyer toutes les
par- ties chromées, utiliser
un chiffon souple humidifié.
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8.2 8.2 8.2

PULIZIA OYUCTKA OEPXKATENEN NETTOYAGE
DOCCETTE ®UNBbTPOB KOPE DOUCHES

Effettuare la pulizia delle

doc- cette settimanalmente:

o Svitare la vite posta al
centro della doccetta.

o Sfilare la  doccetta e
verificare che i fori non
siano ostruiti. In caso di
ostruzione, pulire i fori.

[JepxaTesb punbTpa Kode
HY>KHO YHCTHUTb Pa3 HeJeJo:
e BbIBepHYTb BHUHT B Li€HTpe

JepkaTesisi duibTpa Kode.

CZABHMHYTD JiepxarTesib
dunbTpa Kode B CTOPOHY U
HIPOBEPUTDb €r0 OTBEPCTHS —

OHHU A OJIXKHbBI ObITh
YUCTBIMH )44 He
3daCOPEHHbIMMU. Ecnu  oHm
3aCOpPEHBDI, BBIIIOJIHUTb

YUCTKY B COOTBETCTBHUU C
OINMCaHHBbIM.

I est recommandé d’effec-
tuer le  nettoyage des
douches toutes les semaines.

o Dévisser la vis située au
centre de la douche.

o Extraire la douche en la
dé- senfilant et vérifier que
les trous ne soient pas
bouchés. En cas
d’engorgement, net- toyer
les trous.

APPIA si
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8.3 8.3 8.3

PULIZIA GRUPPO CON O4YUNCTKA C NOMOLWbIO NETTOYAGE GROUPE AVEC
FILTRO CIECO F7TYXOrO ®UNbTPA FILTRE AVEUGLE

La macchina permette il lavag-
gio del gruppo erogazione con
ciclo automatico di pulizia e
detergente specifico in polvere.
Effettuare il lavaggio almeno
una volta al giorno.

Una volta tolto il portafiltro
effettuare alcune erogazioni
per eliminare eventuali resi-
dui di detergente.

Per eseguire la procedura di la-
vaggio procedere come segue:

1  Sostituire il filtro con quello
cieco del gruppo erogatore.

2 Mettervi all'interno due
chiai di detergente specifico
in polvere e immettere il
portafiltro al gruppo.

3 Premere uno dei tasti caffé
e arrestare dopo 10 sec.

4 Ripetere l'operazione
volte.

5 Togliere i portafiltro ed
fettuare alcune erogazioni.

8.4
PULIZIA FILTRI E
PORTAFILTRI

¢ Mettere due cucchiaini di de-
tergente specifico in mezzo
litro d’acqua.

¢ Immergere filtro e portafiltro
(escluso il manico) per alme-
no mezz'ora.

» Risciacquare in abbondante
acqua corrente.

80 [X'siMmoNELLK

PasjaToyHOe yCTPOWCTBO Mallu-
Hbl OYUIIAETCS CIelUaJbHbIM
MOIOIIMM IOPOIIKOM. 3anycKaiTe
LUKJ OYUCTKM MHUHHMYM pa3 B

JleHb c UCII0JIb30BaHUEM
CreLualbHOrO MOIOIL[ero
cpeJcTBa.

Hocmne CHATHA JAepKarend

uIbTpa BKIIOYUTE HECKOJBKO
Pa3 moZjady BOAEI, YTOGH YAQIATh
OCTaTKW MOIOIETO CPEJICTBA.

[TpoMbIBKa 060PYA0BaHHUS
BBINOJTHSIETCS CJIEJYIOLIMM
obpazom:

1 3ameHure CTaHJAPTHBIN
bubTp Ha riayxod ¢uibTp (B
KOMILJIEKTe NTOCTaBKH).

2 3acelnbTe ABE MOJHBIE JIOXKKH
CreluaabHOTro MOIOILEro
CpeAcTBa U BCTaBbTe IJIyXOH
GUIbTP B JepxKaTeb.

3 HaxmuTe oJHY M3 KJABHLI
Bapku Kode U OCTAaHOBUTE
pa6oty yepe3 10 cekyH[.

4 TloBTOpHTH npoueaypy
HECKOJIbKO pPas.

CHMMHTe JiepKaTeslb
bubTpa U BHINOJHUTE
HECKOJIBKO L[UKJIOB IIOAA4Y1
BOJIbI.

8.4
OYUCTKA ®UNBTPOB U
OEPYKATENEN ®UNLTPOB

e Jlo6aBbTE zIBe JIOKKH
CHelMaJbHOTO OYUCTUTEJIS B
0,5 /1 ropsiueit BOZbL.

e [lorpysuTe B MOIUKA pacTBOP
$uabTp M JepxkaTesb GUIBTPA

(6es pyykd) U  OCTaBbTe
HaMOKaTh MUHUMYM Ha
noJyaca.

e TuwaTeJbHO TNpPOMONTE MOJA

CTpyel BOABL.

La machine permet le lavage
du groupe de distribution avec
un cycle de nettoyage automa-
tique et du détergent en poudre
spécifique. Effectuer le lavage
au moins une fois par jour.

Une fois que le porte-filtre a
été retiré, effectuer quelques
distributions pour éliminer les
éventuelsrésidus de détergent.

Pour exécuter la procédure de
lavage, procéder de la fagon
suivante:

1 Remplacer le filtre avec
filtre borgne du groupe de
distribution.

2 Le remplir avec deux
leres de détergent spécial
en poudre et emboiter le
porte-filtre sur le groupe.

3 Frapper l'une des
café et interrompre apres
10 secondes.

4 Répéter l'opération
sieurs fois.

5 Retirer le porte-filtre et
effec-
tuer auelaues distributions.

8.4
NETTOYAGE FILTRES ET
PORTE-FILTRES

e Mettre deux cuilléres a
de détergent spécifique dans
un demi-litre d’eau.

e Immerger le filtre et
porte-filtre (sans la
pendant au moins une de-
mi-heure.

» Rincer abondamment sous le
robinet d’eau.
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8.5 8.5 8.5
RIGENERAZIONE DELLE  BOCCTAHOBJ/IEHME CMOJIbl  REGENERATION DES
RESINE NYMAMYUTENA RESINES DE
DELL’ADDOLCITORE L’ADOUCISSEUR

Bo u36exxaHre HaKOIJIEHUS
Al fine di evitare la oTsioxkeHwuit B 6oitsiepe U B Afin d’éviter la formation
formazione di depositi  Tens006MeHHUKAX HY>KHO de dépdts calcaires a
calcarei  allinterno  della mocTosiHHO cieAuTb 3a I'intérieur de la chaudiere et

caldaia e degli scambia- tori di
calore & necessario che
I'addolcitore sia sempre in
per- fetta efficienza. Occorre
percio effettuare
regolarmente la rige-
nerazione delle resine ioniche.
[ tempi di rigenerazione
vanno stabiliti in funzione
della quan- tita di caffé erogati
giornalmen- te e della
durezza dell’acqua utilizzata.

Indicativamente si possono ri-
levare dal diagramma
riportato in figura.

paboYuM COCTOSTHUEM
yMAr4uTeJid BoAbl, I03TOMY
TpebyeTcs meproguvecKoe
BOCCTAHOBJIEHHE
MOHOOOMEHHOU CMOJIBI.
Jl1MTeIbHOCTb BOCCTAaHOBJIE-
HHUA YCTAHABJIMUBAETCA B
3aBHCHUMOCTH OT KOJIMYECTBA
eXXeJIHEBHO CBAapEeHHOTO Kode
U OT JKeCTKOCTH
HCIoJIb3yeMou BoAbl. PacueT
BpeMeHU BOCCTAHOBJIEHUA
pPEeKOMeHAy-eTCA BbINIOJIHATH
Ha OCHOBaHHWU rpaduka,
[TI0Ka3aHHOI'0 HAa PUCYHKe.

des échangeurs de chaleur,
I'adoucisseur doit toujours
avoir une efficacité
maximale. Il convient donc d’ef-
fectuer régulierement une
régé- nération des résines
ioniques. Les délais de
régénération dé- pendent de
la quantité de cafés distribués
quotidiennement et de la
dureté de I'eau utilisée.

A titre indicatif, ils correspon-
dant au diagramme indiqué
dans la figure.

APPIA mss

Uige.
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Le procedure di
rigenerazione sono le
seguenti:

1

60

Spegnere la macchina e
mettere un recipiente
della capacita di almeno 5
litri sotto il tubo E.
Ruotare le leve C (entrata)
e D (uscita) da sinistra
verso destra.

Togliere il tappo svitando
la manopola G.

Introdurre 1 kg di sale
grosso da cucina.
Rimettere il
riposizionare la leva C
verso sinistra, lasciando
scaricare l'acqua salata
dal tubo F finché non
ritorni dolce (circa 1/2
ora).

Riportare quindi la leva

tappo e

verso sinistra.

N'siMoNELLY

[TopsiJ0K BBINOJIHEHUS PAaGOT
10 BOCCTAHOBJIEHUIO:

1

BbIK/IIOYUTE ~ MallMHY U
NOMEeCTUTh NoA Tpybky E
COCY/i, EMKOCTbIO He MeHee 5
JIUTPOB.

MoBepHYTb  pblyaru C
(Bxon) v D (Bbixoa) cnesa
Hanpaso.

Y6paTh KpBIIIKY, BHIKPYTHUB
pyuKy G.
3acelnaTb 1
MOBapeHHOM COJIU.
BepHyTb KpbIWKY Ha MecTo,
nepesectu pbiuar C Bnepep,
M BNEBO, 4TOObl coneHasn
Boga 6bina cauTa  uyepes

KT

Tpybry F. CnmBaTb BOAyY
NPUMMEpPHO nonvaca, MoKa
OHa CHOBa He cTaHeT
npecHon.
MNepemectnte  pblvar D
B/I€BO.

Les procédures de régénération
sont les suivantes :

1

Eteindre la machine et
placer un récipient d’une
capacité dau moins 5
litres sous le tube E.

Faire tourner les manettes
C (entrée) et D (sortie) de
la gauche vers la droite.
Oter le bouchon
dévissant la manette G.
Introduire 1 kg de gros
sel de cuisine.

Replacer le bouchon et
repositionner la manette
C vers la gauche, en
laissant  s’écouler l'eau
salée du tube F afin qu'elle
ne s’adoucisse pas
(environ % heure).
Tourner la manette D
vers la gauche.

en
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Durante la manutenzione /
ripa- razione i componenti
utilizzati devono garantire di
mantenere i requisiti di
igiene e sicurezza previsti per
il dispositivo. 1 ri- cambi
originali forniscono ga-
ranzia.

Dopo una riparazione o una
so- stituzione di componenti
che riguardano parti a
contatto con acqua e alimenti,
deve essere effettuata la
procedura di lavag- gio come
descritto nel presente libretto
o seguendo le procedu- re
indicate dal costruttore.

PaGoTbl 1Mo TeXHUYECKOMY
06GC/IYKUBAHUIO U PEMOHTY
060py/I0BaHMsA [JOKHBI NPO-
BOJUTBCA B COOTBETCTBHHM C
NpaBWJIaMHU TEXHHKH Oe3soma-
CHOCTM U T'MTHEHHYECKHUMHU
HopmaMmu. [losaTomy, 1pu
TEXHUYECKOM OG6CIyKUBAaHUU
U PEMOHTE CJIeAyeT HCIOJIb-

30BaTb TOJIBKO
OpUTrHHAJIbHbIE 3allaCHble
4acCTH.

Mocne pemoHTa WAW 3ameHbl
COCTaBHbIX YacTel, BXOAALLMX B
KOHTaKT C Nulen uanm Boaow,
TpebyeTcA OYMCTKa U MPOMBbIBKA
B COOTBETCTBUM C YKasaHWUAMMU
npousBoauUTeNs.

Pendant l'entretien / répara-
tion, les composants utilisés
doivent garantir le maintien
des caractéristiques d’hygiene
et de sécurité prévues pour le

dis- positif. Les piéces de
rechange fournissent cette
garantie.

Aprés une réparation ou un
remplacement de composants
qui concernent des parties en
contact avec de l'eau et des
aliments, il faut effectuer la
procédure de lavage décrite
dans ce manuel ou suivre les
procédures indiquées par le
constructeur.

APPIA

Uige.



MESSAGGI FUNZIONI MACCHINA APPIA LIFE V
®YHKIMOHAJIbHBIE COOBILIEHUA MALIMHBI APPIA
LIFE V MESSAGES FONCTIONS MACHINE APPIA LIFE V

Indicazioni display e tasti Causa Effetto Soluzione
WUHAukayuu Ha ducnnee u Knasuwiax Mpu4uHa Pesyabmamel PeweHue
Indications affichage et touches Causes Effet Solution
Se I'erogazione non e
Se entro i primi tre interrotta manualmen- te
secondi dall'inizio si arriva al blocco
Disegno tasto continuo (P4) dell’erogazione il dosa- | di tempo limite (120
lampeggiante e tasto erogazione | tore non invia impulsi. | secondi).
) Interrompere
(P2) fisso. , .
I'erogazione.
Jlosamop He noceinaem | ®yHKYUA NPU20MOBaEHUA
Mpu Haxcamuu kaasuwu KOMGaHObI yCMAHOBKU 8 | KOghe 8pyyHYIo He Mpepeame
HenpepoigHoli sapku (P4) oHa meyeHue repabix mpex | npepsisaemcs;
npueomossneHue Koge.
muzaem, knasuwa esidayu (P2) | cekyHO c momeHma cpabameisaem pyHKYUA
2opum. npu20MoBeHUs. MaKCUManbHo20

Interrompre la distri-

02paHuUYeHus Mo epemeHu .
P P bution.

Dessin touche continue (P4) Si le doseur n’envoie| (120 cekyHd).
cli- gnotante et touche |pas dimpulsions dans

distribution (P2) fixe. les trois  premiéres | Sila distribution n'est pas
secondes de | interrompue manuelle-
distribution. ment on obtient le blo-
cage de temps limite (120
secondes).
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Soluzione
PeweHue
Solution

Effetto
Pesynbmambi
Effet

Causa
MpuvuHa
Causes

Indicazioni display e tasti

WHdukayuu Ha ducnnee U knasuwax
Indications affichage et touches

Disegno tasto continuo (P4)
lampeggiante.

Mpu Haxcamuu Kaaguwu
HenpepeigHoli 8apku (P4) oHa
muzaem.

Dessin touche continue (P4)
clignotante.

Se dopo 90 secondi
dall’inizio, con pompa
inserita durante altoli-
vello, a 180 secondi se &
disabilitata, il livello non
e stata ripristinato.

B meyeHue 90 cexkyHO ¢
MOMEHMA 8K/IOYEeHUs
Hacoc ka4aem 800y 0o
mpebyemozo ypoeaHs;
soccmaHosneHue
ypoeHs npoucxodum 8
meyeHue 180 ceKkyHO.

Si 90 secondes apreés

le début, avec pompe
insérée pendant que

le niveau est élevé,

180

sec. si elle la pompe est

Viene disattivata la
pompa, la resistenza
e tutte le funzioni
sono inibite.

Hacoc, pesucmop u ece

yHKYuu 6ydym
0CMaHOB/1eHbI.

La pompe est
désactivée, la

résistance et toutes les
fonctions sont inhibées.

Spegnere la macchina
per almeno 5 secondi e
riaccenderla.

OMKAYUMb MAWUHY
MUHUMYM Ha 5 ceK u
3a0mem 8K/YUMb CHOBA.

Eteindre la machine au
moins 5 secondes puis
la rallumer.

APPIA 63

Uige.
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11.1 11.1 11.1
SCHEMA 9/NIEKTPUYECKAA SCHEMA

ELETTRICO S 1 GR.

OO UTDS WN -

10

MS Interruttore generale
R Rele

P Pressostato

MP Motore pompa

HE Resistenza boiler

LP Sonda livello

EV1 Elettrovalvola gruppo 1

TE Termostato sicurezza
EVHW Elettrovalvola
miscelatore

EVL Elettrovalvola livello

CXEMA, TPYMNAS 1

MS Bbikntoyatens

R Pene

P MpeccocTat

MP Oswuratenb Hacoca

HE HarpeBaTenbHblil anemeHT

bolinepa

LP datumnk yposHa

EV1 3nektpoknanaH rpynnbl
1

TE TepmocTtat

EVHW 3nekTpoknanaH
MUKcepa

EVL 3nekTpoknanaH ypoBHA
BOAbI

ELECTRIQUE S 1 GR.

O ONNOUTH WN -~

=
o

MS Interrupteur

R Relais

P Pressostat

MP Moteur pompe

HE Resistance Chaudiere
LP Sonde niveau

EV1 Electrovanne groupe
1

TE Thermostat

EVHW Electrovanne
melangeur

EVL Electrovanne niveau

APPIA e
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SCHEMA SNIEKTPUYECKAA SCHEMA
ELETTRICO V 1 GR. CXEMA, TPYNNA V 1 ELECTRIQUE V 1 GR.
1 MS Interruttore generale 1 MS Bbikntoyatens 1 MS Interrupteur
2 RRele 2 RPene 2 RRelais
3 P Pressostato 3 P Mpeccocrar 3 P Pressostat
4 MP Motore pompa 4 MP [suratenb Hacoca 4 MP Moteur pompe
5 HE Resistenza boiler 5 HE HarpesatenbHbiii anement 5 HE Résistance Chaudiere
6 LP Sonda livello 6olinepa 6 LP Sonde niveau
7 EV1 Elettrovalvola gruppo1l 6 LP [JatumK yposHs 7 EV1 Electrovanne groupe
8 TE Termostato sicurezza 7 EV1 dnektpoknanau rpynnsi 1 8 1
9 EVHW Elettrovalvola 8 TE Tepmoctat 9 TE Thermostat
miscelatore 9 EVHW 3nekTtpoknanaH EVHW Electrovanne
10 EVL Elettrovalvola livello MUKcepa 10 mélangeur
10 EVL 3neKTpoKnanaH ypoBHs EVL Electrovanne niveau
BOAbI

APPIA e
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11. 11. 11.
SCHEMA CXEMA NOJAYM BOAbI SCHEMA

IDRAULICO 1 GR.

OO UTH WN -

Rubinetto generale
Pompa

Valvola di ritegno
Valvola di espansione
Elettrovalvola livello
Dosatore volumetrico
Scambiatore di calore
Elettrovalvola erogazione
Valvola di sicurezza
Elettrovalvola acqua calda
Rubinetto vapore
Pressostato

Caldaia

Resistenza

rPYNNA 1

O6wuit KpaH

Hacoc

3anopHbIit KnanaH
PacwmpuTenbHbIii KnanaH
JNeKTpoKNanaH HaavBa BoApbl
Pacxooomep
TennoobmeHHUK
dneKTpoKAanaH pasgayn
MpenoxpaHWUTeNbHbIV KnanaH
10 3nekTpoknanaH ropsayeit Boabl
11 Naposotit knanaH

12 Mpeccocrar

13 Boitnep

14 HarpesaTesibHblil a1eMeHT

O 0O UL WN =

HYDRAULIQUE 1 GR.

OO UTLS WN =

Robinet général

Pompe

Vanne de rétention
Vanne d’expansion
Electrovanne niveau
Doseur volumétrique
Echangeur thermique
Electrovanne distribution
Soupape de slireté
Electrovanne eau chaude
Robinet vapeur
Pressostat

Chaudiére

Résistance

APPIA 69
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11.4 11.4 11.4

SCHEMA CXEMA BEOW/IEPA SCHEMA
CALDAIA 1 rPYMMA 1 CHAUDIERE 1
GRUPPO GROUPE

o0 (I siMmoNELLY



Elemento Q.td / Numero Parte Descrizione Materiale

3’IIEMEHm 80 Qi Nedemanu HaumeHoeaHue Mamepuan
Elément Numéro Partie Description Matériau
1 1 00015120 Caldaia / botinep / Chaudiere Cu DHP 99.9
2 2 00160390 Tubo scambiatore / [Tampy6ok mennoobmenHuka / Tube échangeur Cu DHP 99.9
3 1 00010121 Coppa / KoHudeckas wecmephs / Coupe Cu DHP 99.9
4 1 00015090 Coppa PR 2013 / Konuyeckas wecmepHsi PR 2013 / Coupe PR 2013 Cu DHP 99.9
5 1 06200042 Flangia Resistenza / ®narey snekmporazpesamens / Flasque Résistance 0T57 CW510L
6 4 00030251 Attacco 3/8” Maschio / @umute 3/8” ¢ HapyxHol pesbboli / Prise 3/8” Méle 0T57 CW510L
7 2 00061462 Raccordo T scambiatore / T-06pa3Hbli pumune mennoobmerHuka / Raccord en | OT57 CW510L
T échangeur
8 1 00030271 Attacco G1/4” F | @Qumure G1/4” ¢ eHymperHel pesbboli / Prise G1/4” F 0T57 CW510L
9 2 00030631 Attacco G1/4” M | @umure G1/4” ¢ HapyxHol pesbboli / Prise G1/4” M 0T57 CW510L
10 2 00061551 Gomito a saldare 3/8 M / KoreHo nod csapky 3/8 ¢ HapyxHoli pe3bboli / Coude a | OT57 CW510L
souder 3/8 M
Rame / Meds / Cuivre

DATI PROGETTO DIRETTIVA PED 97/23/CE — [lpoekmHble daHHble coz2nacHo Jupekmuee
PED 97/23/CE - DONNEES PROJET DIRECTIVE PED 97/23/CE

VOLUME / OBbEM | VOLUMES 4,4n
PABOYAA TEMMNEPATYPA 130.5°C
[asnenune P.V.S. 1.8 bap
[JasneHve PT 2.7 bap
FLUIDO / *XMAKOCTb / FLUIDE H.0

APPIA

Uige.



3AABNEHUE O COOTBETCTBMU OBOPYAOBAHUA ANA PABOTbI NOA AAB/IEHUEM

* Komnanua Simonelli Group 3asBnfeT, 4TO ynomsHyTas KopemallMHa COOTBETCTBYET AMPEKTUBAM,
KOTOpble MPUBOAATCA HUKE, M OTBEYAET OCHOBHbLIM TPe6OBaHWAM, nepeyncneHHbIM B MpuaokeHun A:
Kateropua 1, ¢opma A. COrnacHO YCNOBUAM TNPUBEAEHHBIX HUXKE [MPEKTUB 060pyAoBaHWE
M3roTaB/NMBanNOCb B COOTBETCTBUMM € TPebBOBaHWAMM,  PErNAaMEHTUMPYeMbIMU  CedyoWwnmu
rapMOHM3MPOBAHHbIMM CTaHAAPTaMU. TEXHUYECKUI JOKYMEHT XPaHWUTCA B rNaBHOM oduce KOMMaHuu,
afpec KOTopolt yKasbiBaeTca Ha obopore.

OTBETCTBEHHOCTb 338 PAaCCMOTPEHUE U XPaHEHWEe TEXHUYECKOTO AOKYMEHTA HeceT r-H Jlaypo duopetTy.

2006/42/EC [vpekTnBa 0 6e30MacHOCTM MalIWH 1 060pya0BaHUA
2014/35/EU [npeKTnBa 0 HU3KOBONILTHOM 060PYA0BaHUN
2014/30/EU [npeKTnea 06 3N1eKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTH

(CE) N2 1935/2004 [OunpeKktnsa o maTepuanax n npegmeTax, npeaHasHavYeHHbIX AnA
NPYMeHeHUA BMeCTe C MULLEeBbIMU NPOAYKTaMM1

2014/68/EU [npektnsa 06 obopyaosBaHun, paboTatoliem noa AaBneHUem

2011/65/EU [npeKTnBa No orpaHUYEHMIO BPEAHbIX BELLECTB

CE) Ne 2023/2006 PernameHTbl N0 METOAAM M3rOTOB/JIEHUA MATeEPUANoB U No

(UE) N2 213/2018 MCNoNb3oBaHWUIo BucheHona A B Kpackax U MOKPbITUAX,
npefHasHaYeHHbIX ANA NPUMEHEHWNA BMECTe C NULLEBbIMU
NPOAYKTaMM.

D.M. 21/03/1973 TMrneHnyeckme TpeboBaHUA K yNaKoBKe, KOHTeMHepam u

NPUHAANENKHOCTAM, KOTOPbIE MOTYT BXOAMTb B KOHTAKT C MULLEBbIMU
NPOAYKTaMM1 UK C BELLECTBAMM NEPCOHAIbHOTO Ha3Ha4YeHus

10/2011/CEE [npeKtnea o naactmaccax
85/572/CEE, [MpeKTMBa 0 MeTannax v cniasax
82/711/CEE

Mogenb 1 mapKa: ctM. 6UPKy Ha Kopnyce KodemMalunHbl
3aBopgcKoii Ne:
Boinep:



Niutpos 0,6 17 2,0 338 4.2 48 54 70 9.3 111 1.3 14,7 170 | 203 231
MMa makc. 018 [ 018 | 018 | 018 | 018 | 018 | 018 | 018 018 | 0,18 018 | 0,18 018 | 018 0,18
Makc. Temn. 130, 130, 130, 130, 130, 130, 130, 130, 130, 130, 130, 130, 130, 130, 130,
°C 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Krlv 08 23 1,0 13 13 13 23 23 26 36 3.6 4.0 4,0 4,0 4,0
MowHocTb 100 260 120 180 180 180 260 270 300 450 450 500 500 500 500
Br 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

* bolinep ANA MCNONb30BaHUA COrNAcHO NYHKTY 3, pasgen 3, craHpapt 97/23/EC
MpumeHumble Hopmbl: cobpaHue M, S, VSR, peaakuuma 78 u 95 B 3apeructpuposaHHom oduce.
Yeprexx N2 (cm. B KOHLLE PYKOBOACTBA)

Ynpasnaowmii gupektop: ®abuo YekkapaHu /MNoanuce/
benbdopre-aennb-YoeHtun, 01.08.2018

BHUMAHMWE: HacToAwee 3aaBaeHNE O COOTBETCTBMN AO/IKHO XPaHUTLCA U NepefaBaTbCA
BMecTe ¢ 0bopyaoBaHnem. Micnonb3oBaHne 060pya0BaHUA He NO NPAMOMY Ha3HaYeHUo
3anpewaetca. OTBETCTBEHHOCTb 33 LLeIOCTHOCTb U 3$HEKTUBHOCTL 3aWMTHOrO 0b6opya0BaHNA
HeceT No/ib3oBaTesb. B cnyyae BHeceHWA M3MeHeHUI B 06opyaoBaHue 6e3 paspelleHus
Npov3BOAMUTENA UK B CyYae YCTAaHOBKM 060pya0BaHMA Bpa3pes TpeboBaHWAM npoussoauTens
HacTosLLee 3anAB/eHNE CTAHOBUTCA HEAENCTBUTE/IbHBIM.
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/~DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE ATTREZZATURA A PRESSIONE ™\

EC DECLARATION OF CONFORMITY PRESSURE EQUIPMENT DECLARATION DE CONFORMITE MACHINE SOUS PRESSION

« La Simonelli Group dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina per caffe
espresso sotto identificata é conforme alle seguenti direttive GEE sotto riportate e soddisfa i
requisiti essenziali di cui all'allegato A. Valutazione di conformita: categoria 1 modulo A. Per la
}m'l;lf!::a della conformita a dette direttive sono state applicate le norme armonizzate riportate in
abella.

o Simonelli Group W#}res under its own responsibility that the espresso coffee machine identified
as below EDH‘IDlIBg ith the directives specified below and meets the essential requirements indicated in
attachment A Confarmity evaluation: category 1, form A The following harmonized standards have been
applied following the provisions of the directives specified below.

* Simonelli Group dédéare sous sa prapre responsabilité que la machine pour café espresso
(identifiee par le modele et le numéro de série indiques ci-apres) est conforme aux directives
suivantes: 8Y/392/CEE; et satisfait les conditions requises essentielles citées dans ' Annexe A,
evaluation de conformité: catégorie 1 modula A. La verification de la conformité a ces directives a éte
effectuée en appliquant les normes harmonisées suivantes:

Il fascicalo tecnico & depositatn presso la sede legale di cui all'indirizzo sul retro, il responsabile incaricatn della costituzione e gestione
del fascicolo tecnico & I'Ing. uro Fioretti

The technical file has been deposited at the company headquarters, at the address on the back. The person in charge of collating and
managing the technical file is Mr. Lauro Fioretti

Le dossier technique est déposé aupﬁg & Siege fégal dont I'adresse est indiqué au das, le responsable chargé de la constitution et de la gestion

du dossier technigue st M. Lauro Fioretti

2006/42/EC Direttiva macching Machinery Directive Directive machines
2014/35/EU Direttiva bassa tensione  Lowyoltage Directive Directive basse tension
Direttiva compatibilita elefiromagnetica Electromagnetic Compatibility Directive
2014/30/EU Directive compatibilité électromagnétiqus
E!mtl'vfl‘?dltiﬂl Iu:I?ﬁ\rtl‘l intended t it tact with foodstuff
irective for Materials and Articles intended to come into contact with foodstuffs
(CE) No 1935/2004 Directive matériaux pour contact alimentaire
Direttiva atirezzatore a pressione
Pressurized Equipment Directive
2014/68/EU Directive équipements sous pression
2011/65/EU Direttiva ROHS ROHS Directive Directive ROHS

Regolamenti sulle buone pratiche di fabbricazione dei materiali, degli oggetti e
all'utilizzo del bisfenolo A in vernici e rivestimenti destinati a venire in contatto con

(CE) No 2023/2006 prodotti alimentari.
Regulations on Good Manufacturing Practice of materials and objects and on the
(UE) No 213/2018 use of Bisphenol A in paints and coatings intended to come into contact with food.

Réglements sur les bonnes pratiques de fabrication des matériaux, des objets et sur
TSETpNG Tgrenica deqn imbalangy, ecipient, Uensi, Jestunal a venie il contaio conle |
sostanze alimentari o con sostanze d'uso personale.

Hygienic discipline regarding packaging, containers and utensils that are destined to come into
D. M. 21/03/1973 contact with food substances or with substances of personal use.
Discipline hygiénigue tes emballages, récipients, ustensiles, destinés a entrer en contact avec des
denrees alimentaires ou avec das substances d’usage personnel.

10/2011/CEE Direttiva materie plastich  Plastics directive  Matériau plastique directive

85/572/CEE, 82/711/CEE Direttive metalli e leghe  Metals and alloys directives Métaux et alliages directives

Modello e anno di fabbricazione: Vedi targa dati su macchina
Model and production: See label on machine
Modéle et année de fabrication: Contrfiler les donnes sur la machine

Matricola e Serial number » Matricule:

\ /




Caldaia Boiler  Chaudiere:

Lt 06" 17 | 20 | 38 | 42 | 48 | 54 | 7.0 [ 93 | 1.1 [ 113 | 147 17.0 | 203 | 23,1
MPamax. | 0,18 | 0,18 | 018 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18
Tmax (C°) | 130,5 | 130,5|130,5|130,5| 130,5 | 130,5 | 130,5 | 130,5(130,5 | 130,5 | 130,5 | 130,5 130,5 | 130,5 { 130,5
Kg/h 08 123 |10 [ 13|13 [ 13 |23 | 23 |26 | 36 | 36 | 40| 40 | 40 | 40
P (W) 1000 | 2600 | 1200 | 1800 | 1800 | 1800 | 2600 | 2700 | 3000 | 4500 | 4500 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000

* Boiler in zona di applicazione articolo 3, comma 3 97/23/CE
* Boiler in application area, article 3, section 3 97/23/EC
* Chauffe-eau en zone d’application article 3, alinéa 3 97/23/CE

Norme applicate: Raccolte M,S, VSR edizione '78 e iQ%: ¢onsena sede legale.
Applied regulations: Collectionyd¥l &iitinns ‘78 and '95 and availabls in the registered office.
Normas appliquées: Recalte \MR Sditinn '78 &t '95 gardées chez la sikge legale.

Disegno n° (Vedi parte finale del Libretto
Istruzioni) Drawing No. (See the end of the
Instruction Booklet) Dessin n° (Voir la fin du
livret d'instructions) -
» Managing Director  Administrateur délégué: 00 g
Amministratore delegato

Fabio Ceccarani

Belforte del Chienti,

01/08/2018
vata e deve accompagnare sempre |'atirezzatura.

vietato.
ATTENZIONE: La presente dichiarazitnenta. conser
%ni uso dell'attrezzatura diverso da quello previsto dal progetto é L'integrita e I'efficienza
|'attferratutaasidiediizaccelssaniae sictirezrdesdnaimicura La presente dichiarazione perde la
sua validita nel caso in cui I'apparecchio venga modificato senza espressa autorizzazione del
eqpmutoke oppure se installato o utilizzato in modo prohibited.

ATTENTION: This declaration is to be kept with the equipment at all times and must always go
together with the Any use of the equipnaendl iirattiieintttedinmsoses for which it was
) designedis . The integrity

differente depelle qui este prévue par le projet est interdite.

efficiency of the equipment of the safety devices are the responsibility of the user The declaration is
null and void if the machine is modified without the express authorization of the manufacturer or if
ind Instalied endinsedninsdiimalway that does not comply with indications in the user’s
ATTENTION: Cette déclaration doit étre conservée et doit toujours aller avec la machine Toute
utilisation de la machine

accessoires de fécurité sont & la charge de lutilisateur La présente décldration perd toute
validité dans le das ou l'appareil est modifié sans l'autorisation du constructeur pu si l'appareil est
installé ou utilisé|de fagon non conforme a ce qui est

Lintéarité—ettofficacité AA? machine et des
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Simonelli Group

Via E. Betti, 1

62020 Belforte del
Chienti Macerata Italy
T +39 0733 9501

F 4390733 950242
info@simonelligroup.it
www.simonelligroup.it

Nuova Simonelli Asia Pacific

61 Kaki Bukit Ave 1

#02-24 Shun Li Industrial Park
Singapore 417943

T +65 68410985
www.nuovasimonelliasiapacific.co
m

Nuova Distribution USA
6940 Salashan Pkwy, Bldg,
A Ferndale, WA 98248

T 413603662226

F 41360366 4015
info@simonelliusa.com
www.simonelliusa.com

Nuova Distribution France
Hexapole - Actipole - Bat 5
Rue Maurice Herzog
73420 Viviers Du

Lac T+33(0) 9
67894852

F 433 (0) 4 79544852
info@nuovadistribution.fr

K simoNELLY

The coffee machines you can trust.

Kodbe-maLumHbl, KOTOpbIM MOXHO JOBEPATH
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